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Május első hétvégéjén nem csu-
pán koncertekkel és más kulturális 
programokkal ünnepeltük Óbuda 
Napját, amely immár háromnapos 
rendezvénysorozattá nőtte ki ma-
gát, hanem a kerület kiválóságait 
is ennek alkalmából köszöntötte 
az önkormányzat. Átadták a Pro 
Óbuda-díjat és az Óbuda-Békás-
megyer Díszpolgára címet is.

A díjátadó ünnepség Malek Andrea, Máté 
Péter-díjas művésznő és zenekara ünnepi 
előadásával kezdődött, majd dr. Kiss Lász-
ló, Óbuda-Békásmegyer polgármestere kö-
szöntötte ünnepi beszéddel a megjelenteket.

Az óbudai sportélet 
kiválóságait díjazták
A Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Békásme-
gyer Sportjáért elismerés adományozható 
a kiemelkedő sporteredményt elősegítő, 
kerületi lakóhellyel rendelkező vagy a kerü-
letben működő sportegyesület vezetőjének, 
edzőjének, valamint a kerület sportéletéért, 
hírnevéért tevékenykedő szakembernek. 
Idén kerületünk képviselő-testülete az elis-
merést Lőrincz Attilának, a felnőtt evezős 
válogatott szövetségi kapitányának adomá-
nyozta. 1995 óta vesz részt az evezős sportág 
életében, 2009-től pedig edzőként tevékeny-
kedik, kimagasló teljesítménye hozzájárul 
a kerület hírnevének öregbítéséhez.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselő-testülete Óbuda sportmúltjához 
és sporthírnevéhez méltó sportteljesítmény 
elismeréseként Óbuda Sportolója Díjat ala-
pított. A díj adományozható az olimpiai, va-
lamint a paralimpiai programban szereplő 
sportágakban kiemelkedő sporteredményt 
elérő, kerületi lakhellyel rendelkező vagy 
a kerületben működő sportegyesület spor-
tolójának. Idén az elismerés női díjazottja 
Sárai Rita, férfi díjazottja Beke Viktor lett. 
Sárai Rita a kerekesszékes curling vegyes 
páros tagja és fogyatékossággal élő társa-
inak segítője. A sportág első vegyes páros 
világbajnokságán, 2022-ben sporttörténelmi 
sikert ért el párjával, második helyezettként. 
Beke Viktor, a kerekesszékes curling vegyes 
páros másik tagja, aki 2015 óta curlingezik, 
és jelenleg a curling csapat csapatkapitánya. 
Nagyon fontos számára a sport jelentőségé-
nek, szeretetének átadása, és segíti a fogya-
tékossággal való élet elfogadását, valamint 
az érzékenyítést.

A fenntartható 
környezet védelmét is 
elismerik
Az önkormányzat 2023-ban alapította a Zöld 
Óbudáért Díjat, amellyel a fenntartható 
környezet védelmét és kialakítását, a kör-
nyezettudatos magatartás népszerűsítését, 
a környezetvédelemhez kapcsolódó aktív 
tevékenységet díjazzák. 2024-ben Gáspár 

Zsófia részesült az elismerésben. Megala-
kulása óta elnöke az Óbudai Közhasznú 
Kutyás Egyesületnek. Személyes példaadá-
sa, megoldási javaslatai segítik az egyesü-
let egyik fontos célját, a kutyás-nem kutyás 
konfliktusok csökkentését és a békés egy-
más mellett élés feltételeinek megteremté-
sét, amely során minden esetben szem előtt 
tartja a természeti értékek védelmét, a zöld-
felületek megóvását.

Pro Óbuda Díj 
a városrész 
hírnevének 
öregbítéséért
A Pro Óbuda Díjat 2010-ben alapította 
az önkormányzat képviselő-testülete. Olyan 
személynek ítélik az elismerést, aki Óbu-
da-Békásmegyer fejlődése, gyarapodása 
és hírnevének öregbítése érdekében elis-
merésre méltó, kiemelkedő tevékenységet 
végzett a gazdaság, a tudomány, a művé-
szet és a kultúra bármely területén. Idén Dr.  
Muszbek Katalin Mária, Fikár Ildikó és Dr. 
Illés György kapta meg a díjat.

Dr. Muszbek Katalin Mária pszichoon-
kológus nevéhez fűződik a hazai hospice 
mozgalom elindítása és a harmadik kerü-
leti székhelyű Magyar Hospice Alapítvány 
1991-es létrehozása, amelynek orvos-szak-
mai vezetését egészen a közelmúltig ellátta. 
Miután átadta utódjának a vezetést, továbbra 
is részt vesz az intézmény hétköznapjaiban, 

A teljesítményt díjazták
Kitüntetéseket adtak át Óbuda Napján

és megosztja munkatársaival azt a bő har-
minc éven át gyarapodó tudást és humánus 
szemléletmódot, amelyet orvosként, szerve-
zetvezetőként szerzett.

Fikár Ildikó tanítóként és gyógypedagó-
gusként, nagyszerű kollektíva élén létrehoz-
ta a Laborc Általános Iskolát. Pályája során 
folyamatosan érzékenyen reagált a társadal-
mi igények változásaira is, így a „Laborc 
Suli” mára a jól funkcionáló autizmussal, 
csakúgy mint az ADHD-val élő gyermekek 
ellátását legjobban biztosító intézmények 
egyike lett a fővárosban.
Dr. Illés György író-irodalomtörténésznek 
népszerű történelmi, ifjúsági és dokumen-
tumregények szerzőjeként eddig 32 könyve 
jelent meg, emellett kiemelkedő tudomá-
nyos munkával is gazdagítja a magyar iro-
dalomtörténetről való tudásunkat, a hazai 
gyermek- és ifjúsági irodalom kutatójaként. 
Alkotóként is igazi lokálpatrióta, hiszen al-
kotásaiban rendre felbukkannak óbudai tör-
ténetek, helyszínek, szereplők.

Az Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára cí-
met 2024-ben Vámos Miklós író kapta (erről 
szóló cikkünk a következő oldalon olvasha-
tó – a szerk.).

Akik Óbuda 
közbiztonságáért 
dolgoznak
A képviselő-testület által alapított Óbu-
da-Békásmegyer Közbiztonságáért Díjak 

a kerület közbiztonságának érdekében 
tartósan kiemelkedő munkát végzett sze-
mélyeknek adományozhatók. Az elisme-
résben képviselő-testületi döntés alapján 
évente hat személy részesül (lásd keretes 
írásunkat). Polgármesteri dicséretben ré-
szesült Fejős Csaba, az FKF Köztisztasági 
Divízió üzemvezetője, valamint Téglás Ta-
más, az FKF Hulladékgazdálkodási Divízió  
üzemvezetője.

Óbuda-Békásmegyer 
Közbiztonságáért 
Díj kitüntetésben 
részesültek
Bukva Zoltán rendőr főtörzszászlós 1982 
októberében kezdte hivatásos rendőri szol-
gálatát, következő évtől dolgozik a kerüle-
tünkért, a közrendvédelmi területen a leg-
hosszabb hivatásos szolgálati viszonnyal 
rendelkező munkatárs, aki több rendőri ge-
neráció képzésében, nevelésében is jelentős 
és meghatározó szerepet töltött be. A BRFK 
III. kerületi rendőrkapitányság oszlopos 
tagja.

Molnárné Elekes Szilvia rendőr őrnagy 
rendőrkapitányságunkon az Igazgatásren-
dészeti Osztály állományában kiemelt fő-
előadó beosztásban dolgozik, kiemelkedő 
szakmaiságával hozzájárulva kerületünk 
közbiztonságához.

Szabó Sándor tűzoltó törzszászlós 1992. 
április 1-én szerelt fel tűzoltónak a III. ke-

rületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság-
ra, eltelt szolgálati ideje alatt számos tűz-, 
és káreset felszámolásában vett részt. 32 éve 
balesetmentesen vezeti a tűzoltóság gépjár-
műveit, 2005-óta az akkor újonnan átadott 
Békásmegyeri Katasztrófavédelmi Őrs állo-
mányában lát el szolgálatot.

Vörös Márton Péter mentőtiszt a Csil-
laghegyi Mentőállomáson teljesít kivonuló 
szolgálatot, 2017 óta mentőtisztként dolgo-
zik, emellett a különböző szakmai képzése-
ken nemcsak résztvevőként, hanem gyakran 
instruktorként is szerepet vállal.

Morvai Cintia közterület-felügyelő 2013. 
óta dolgozik az Óbuda-Békásmegyer Köz-
terület-felügyelet állományában. Kiemel-
kedően teljesít a közszolgálati szolgálata 
során, feladatai a rendezvények biztosítá-
sa, forgalomképtelen és az üzemképtelen 
gépjárművek felmérése, elszállítása, jegy-
zőkönyvezése. Májustól októberig terjedő 
időszakban pedig a Duna óbudai szakaszán 
hajós szolgálatot lát el.

Rosta Gábor Györgyné polgárőr járőrve-
zető 2021 decembere óta vesz részt a Buda-
pest III. Kerületi Polgárőr Egyesület tagja-
ként Óbuda-Békásmegyer és fővárosunk 
közbiztonságának, valamint közrendjének 
fenntartásában, az önkéntes bűnmegelőzési 
tevékenységben.

Lőrincz Attila Sárai Rita Vámos Miklós Dr. Muszbek Katalin Mária

Fikár Ildikó Dr. Illés György Gáspár Zsófia Beke Viktor

Bukva Zoltán Molnárné Elekes Szilvia Szabó Sándor Vörös Márton Péter

Morvai Cintia Rosta Gábor Györgyné Fejős Csaba Téglás Tamás
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Vámos Miklós József Attila-díjas író, forgatókönyví-
tó, dramaturg huszonhét éve lakik a III. kerületben. 
Egy évvel ezelőtt készítettünk vele interjút annak 
apropóján, hogy ő írta a Pest, Buda és Óbuda egye-
sítésének 150. évfordulójának alkalmából tavaly 
elkészült Budapest Nagyregény harmadik, vagyis 
óbudai fejezetét. Idén ő kapta városrészünk díszpol-
gári címét, ennek alkalmából beszéltünk vele újból.

Mint az önkormányzat közleménye fogalmaz, Vámos Miklós el-
sősorban regényírónak és novellistának vallja magát, de emellett 
népszerű és szakmai elismerésnek is örvendő filmek, színdarabok 
és hangjátékok fűződnek nevéhez – mindezekkel nem csupán a ha-
zai olvasókat, nézőket hódította meg, számos alkotása jelent meg 
nagy sikerrel fordításban is. Műveiben mindannyiunkhoz szól, 
mindannyiunk nyelvén, hiszen regényeiben a család és a történelem 
kapcsolatát járja körbe. Vámos Miklós gazdag írói életműve mellett 
más területeken is kiemelkedően maradandót alkot: többek között 
az Egyesült Államok több egyetemének film- és színművészeti ka-
rain tanított; könyvkiadót alapított; színház művészeti vezetőjeként 
dolgozott; külföldi hetilap számára tudósított; a Magyar Televízió-
ban műsorokat vezetett.

„Újra itt az anyák napja. Pedig én úgy szeretném, hogy mind a 365 
az legyen. Főleg az én édesanyámé, aki elment valahová, talán föl-
felé, amikor még csak 36 voltam. Nagyon sok fontos dolog később 
történt, nem tud bizonyos gyerekeimről, regényeimről, sikereimről 
itthon és külhon, ahogyan a díjaimról sem. Mindre büszke lett vol-

na, gondolom. Erre is. Óbuda díszpolgára 
lettem. Remélem, a díszpolgár lehet igazi 
polgár azért, nem csupán dísz. Én igazi pol-
gárnak érzem magam” – fogalmazott Vá-
mos Miklós a közösségi oldalán, az Óbuda 
újság megkeresésére pedig ki is fejtette, mit 
ért polgári identitás alatt. „Magyarorszá-
gon az elmúlt évtizedekben nagyon rosszul 
használták a polgár szót. Szerintem a pol-
gári értékek teszik polgárrá az állampol-
gárt, ennek pedig három fontos szabálya 
van: ha felhívnak telefonon, és nem tudod 
felvenni, akkor visszahívod a hívó felet. 
Ha kapsz egy levelet, akkor arra válaszol-
nod kell. A legfontosabb szabály pedig: ha 
más pénzét bízzák rád, arra vigyáznod kell, 

utána pedig vissza kell adnod. Aki ezt a három szabályt betartja, 
az a polgár – de mivel Magyarországon soha nem volt kapitalizmus, 
csak a feudalizmus különböző formái, a polgári társadalmat nem 
volt idő megtanulni. Én ilyen értelemben érzem magamat polgárnak, 
és mivel 27 éve Óbudán élek, egyúttal óbudai polgár is vagyok."

Vámos Miklós egyik legnépszerűbb regénye – a Zenga zének 
és az Apák könyve mellett – az Anya csak egy van, amely a júni-
usi könyvhéten jelenik meg újra. És ha már a posztjában az anyák 
napja apropóján adott hírt a díszpolgári címről is, rákérdeztünk, sze-
rinte minek köszönhető az Anya csak egy van évtizedek óta tartó 
sikere. „Ez a regény nem az én édesanyámról szól, noha neki is, 
mint a könyvben szereplő anyafigurának, mániás depressziója volt. 
A könyv főhőse egy humorista, aki az édesanyja betegségén keresz-
tül próbálja megérteni a hozzá fűzödő viszonyát. A regény megjele-
nése után sokan felhívtak telefonon – voltak, akik arról számoltak 
be, hogy a könyv elolvasása után azonnal felkeresték az édesanyju-
kat. Ennek a reakciónak örültem a legjobban.”

Szésza

Vámos Miklós lett idén Óbuda-Békásmegyer Díszpolgára

„Igazi polgár, nem csak dísz”

Helyi rendelet szerint az Óbu-
da-Békásmegyer Díszpolgára 
kitüntető cím annak a magyar 
vagy külföldi személynek ado-
mányozható, aki Óbuda-Békás-
megyer gazdasági, társadalmi, 
tudományos vagy művészeti 
életében maradandót alko-
tott. A kitüntető címmel járó 
Óbuda-Békásmegyer Dísz-
polgára érem alkotója Szabó 
Tamás ötvösművész, érmész.

fotók: Pozsonyi Roland
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Lezárult Óbuda-Békásmegyer 
történetének első lakossági kon-
zultációja, ami során hat kérdés-
ben kérték a harmadik kerületiek 
véleményét. A lakossági konzul-
táció két hónapja alatt összesen 
8519 kitöltött kérdőív érkezett. 

Ahogy dr. Kiss László konzultációval kap-
csolatban elmondta, annak minden kérdése 
olyan ügyre vonatkozott – a gyermekek, 
a környezetünk és az egészségünk védelme 
–, ami „sorsdöntő közös életünk szempont-
jából”. Az eredmények aztán minden kérdés 
tekintetében egyértelmű iránymutatást ad-
nak a kerület vezetése számára. 

A válaszadók többsége 95 százaléka nem 
szeretné, hogy a kormány elvegye az ön-
kormányzattól a Szent Margit Szakrendelőt, 
és 94 százaléka mondott nemet arra, hogy ál-

lamosítsák az óvodákat, az önkormányzat te-
hát, folytatta dr. Kiss László, minden erejével 
azon lesz, hogy ne engedje az államosítást. 

A válaszadók szintén 95 százaléka szeret-
né, ha nyaranta továbbra is működne az in-
gyenes fürdésre lehetőséget adó Római-parti 
Plázs, és a válaszadók 91 százaléka mondta 
azt, hogy a Római-part érintetlen maradjon, 
és ne ott épüljön a gát. 

„A Római-part közös kincsünk, megőriz-
zük természetközeliségét, és továbbra is 
biztosítjuk nyaranta az ingyenes és bizton-
ságos strandolás lehetőségét” – tette hozzá 
a polgármester. 

A legnagyobb egyetértésben a HÉV meg-
állók akadálymentesítésével kapcsolatban 
voltak a válaszoló óbudaiak: közel 97 szá-
zalékuk mondta azt, hogy a kormánynak 
sürgősen meg kéne oldani a megállók aka-
dálymentesítését. dr. Kiss László kijelen-
tette, hogy nem tűrik tovább ezt a méltatlan 

helyzetet, és ha kell, a fővárossal össze-
fogva, önkormányzati forrásból is elvégzik 
a munkát. 

A hatodik kérdés a közösségi költség-
vetés fejlesztéseire szánt összeggel foglal-
kozott, a válaszadók 95 százaléka mondta, 
hogy szeretné, ha az önkormányzat növelné 
az erre szánt összeget. Ennek kapcsán a pol-
gármester máris bejelentette, hogy 2025-
től már összesen 150 millió forint sorsáról 
dönthetnek majd az állampolgárok.  

aradi

Véleményt mondtak  
a kerületiek

Az eredmények iránymutatást adnak a kerület vezetése számára

91%
mondta azt, hogy a Római-part 
érintetlen maradjon, és ne 
ott épüljön a gát. 

95%
nem szeretné, hogy a kormány 
elvegye az önkormányzattól 
a Szent Margit Szakrendelőt

97%
mondta azt, hogy a kormánynak 
sürgősen meg kéne oldani a HÉV-
megállók akadálymentesítését

Mindenét elvesztette Óbuda-Bé-
kásmegyer egykori DK-s alpolgár-
mestere, a párt helyi vezetője, akit 
ráadásul saját párttársa hálózott 
be. Hazai Iván András most nyug-
díjas, és egy gyorsétteremben 
dolgozik. A Jelen hetilapban rész-
letezett vallomásai szerint viszont 
összesen 40 millió forintot adott át 
Rózsa László Péternek, aki jelen-
leg is önkormányzati képviselő.

Az írás alapján Hazai 2018-ban ismerkedett 
meg Rózsa László Péterrel, egy sérült, ko-
raszülött kisfiú édesapjával, aki a BKV-nál 
dolgozott. Rózsa segítette a kampányban 
Hazait, aki beajánlotta őt a Demokratikus 
Koalícióba. Hazai a hivatalos szerveknek 
azt mondta, hogy lelki kötődés alakult ki 
benne Rózsa és családja iránt, ám idővel 
a férfi „karmába került”. Fölvett például 12 
millió forint kölcsönt a beteg kisfiú amerikai 
orvosi vizsgálatainak finanszírozására.

Mint a cikk emlékeztet, 2019-ben let-
tek mindketten önkormányzati képviselők 
az ellenzéki összefogás színeiben. Hazait 
az egészségügyért is felelős alpolgármes-
terré választották, Rózsa pedig az egészség-
ügyi bizottság élére került. Hazai vallomá-
sa szerint 2020 tavaszán derült ki számára, 
hogy Rózsa kompromittáló felvételeket ké-
szített róla, aminek nyomatékosítása után, 
legalábbis a Jelen írása szerint, Rózsa havi 
400 ezer forint „támogatást” kért képviselő-
társától, aki azt is jegyzőkönyvbe mondta, 
hogy Rózsa rendszeresen fenyegette, ütle-
gelte őt, amitől Hazaiban komoly félelem 
alakult ki, ezért teljesítette a kéréseit.

2021-ben Rózsa azzal állt elő, hogy ala-
pítsanak egy új pártot, és azt akarta, hogy 
Hazai legyen az elnök, aki állítása szerint 
a zsarolások miatt  lemondott az alpolgár-
mesteri tisztségéről, kilépett a DK-ból is, 
miközben Rózsa megtartotta a képvise-
lői helyét, de a DK-ból ő is kilépett, hogy 
aztán új párt színeiben induljon a 2022-es 
országgyűlési választáson az óbudai válasz-
tókerületben, de nagyon alulmaradt Szabó 
Tímeával, az ellenzéki összefogás helyi or-
szággyűlési képviselőjével szemben. A Ha-
zai önkormányzati mandátumáért kiírt idő-
közi választást pedig, mint ismert, a Fidesz 
nyerte meg 2022 őszén.

Hazai Iván András a vallomásai sze-
rint összesen körülbelül 40 millió forintot 
adott Rózsa László Péternek. Az eljárások 
során készült elmeorvosi szakvélemény 
szerint Hazai „befolyásolható, önérdekét 

megfelelően védeni, képviselni nem tudja, 
kihasználható, zsarolható, sodorható”, de 
betegségszintű személyiség- vagy mentális 
zavara nincsen.

Az ügyben folytatott rendőrségi vizsgálat 
lezárult, az aktát zsarolás és csalás gyanújá-
val továbbították az ügyészségnek – fordul 
cikke végére a Jelen, amelynek kérdéseire 
Rózsa László Péter nem válaszolt, de nem 
válaszolt Kubatov Gábor, a Fidesz pártigaz-
gatója sem, akivel összefüggésben Hazai azt 
állította, Rózsa elmondása szerint folyama-
tosan egyeztetett a Fidesz pártigazgatójával 
a III. kerületi politikával kapcsolatosan. Ha-
zai azt valószínűsíti, hogy végül is Rózsán 
keresztül a Fidesz pártigazgatójának javas-
latára léptek ki a DK-ból, és hoztak létre új 
pártot. Hazai szavain túl az is biztos, hogy 
Rózsa valamilyen kapcsolatba mindenkép-
pen került Kubatovval, ugyanis több közös 
képet is csináltak. A továbbra is önkormány-
zati képviselőként dolgozó Rózsa László 
Péter pedig a napokban azzal osztotta meg 
Bús Balázs fideszes polgármester-jelölt, volt 
III. kerületi polgármester Facebook-bejegy-
zését, hogy „Teljes változásra van szükség 
Óbudán! Hajrá!” Hazai Iván András a Jelen 
cikke szerint nyugdíjasként egy budapesti 
McDonald’s-ban dolgozik kisegítőként.

Tegnap még alpolgármester volt,  
ma már gyorséttermi kisegítő

Dermesztő történetet közölt Hazai Iván Andrásról a Jelen hetilap, 
és nem segít, hogy van benne Kubatov-szál

  
Az ügyben 
folytatott 
rendőrségi 
vizsgálat lezárult, 
az aktát zsarolás 
és csalás 
gyanújával 
továbbították 
az ügyészségnek

fotó: Rózsa László Péter hivatalos Facebook oldala
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Karsai Dániel ALS-betegség-
ben szenvedő alkotmányjo-
gász állapota folyamatosan 
romlik, a fideszes döntésho-
zók nem adnak feloldozást.

Én ezeket a fotókat már nem tudom sírás 
nélkül nézni. Sőt, már gondolni se tudok 
Danira sírás nélkül. Látva ezt az értelmet-
len szenvedést, az elmúlás rohamtempóját, 
a vég ennyire ijesztő és fájdalmas közelsé-
gét, az emberi méltóság teljes elvesztését, 
minden nap összetörik bennem is valami. 
Pedig nemhogy nem az én szenvedésem, de 
én még a közelében sem vagyok hasonlónak 
sem.
Napokig gondolkodtam, hogy újraosszam-e 
azokat a képeket, amelyeket igazából senki 
nem akar látni. Könnyebb elfordulni, per-
sze. De rájöttem, hogy igazából ez Dani 
kívánsága: hogy minél több ember lássa, 
amint az embertelen döntéshozóknak kö-
szönhetően ekkora szenvedésen kell keresz-
tülmennie neki és sorstársainak. Sok ezer 
betegnek és szeretteiknek.
Amikor Danira gondolok, mindig eszembe 
jut egy egyszerű kérdés: ti, döntéshozó fi-
deszesek, jól alszotok? Jól alszotok, amikor 
Istenre hivatkozva ilyen szenvedésnek tesz-
tek ki gyógyíthatatlan betegségben szenve-

dő embereket? Amikor pontosan tudjátok, 
hogy eljön az a pont, amikor ez már nem 
lesz élet, pusztán minden percet átható, mé-
lyen lüktető fájdalom, amiből nincs vissza-
út? Nem érzitek, hogy ez az egész mennyire 
embertelen, mennyire az ellenkezője annak, 
amit Isten hirdet? Isten, akire ti hivatkoztok, 
biztosan soha nem akarna ilyen szenvedést 
senkinek, hiszen az ige szerint Jézus ezt 
már megtette értünk és helyettünk. Amíg ti 
a kormánypadsorokban ilyen gyáván elfor-
dultok, Dani minden nap olyan lelki és tes-
ti erőről és bátorságról tesz bizonyságot, 
amelyre csak a legjobb kevesek képesek. 
Figyeljetek, tanuljatok és javítsátok ki a hi-
báitokat! Még nem késő. 
Az életvégi döntéseket nem határozhatják 
meg hitbéli kérdések. Ezt hívő emberként 
mondom. Az élet akkor ér valamit, ha azt 
minimális méltóságban tölthetjük. 
Dani, veled érzünk, veled fájunk! És azok-
kal – a csodás testvéreddel, Petivel, ápolód-
dal, Ákossal és a barátaiddal –, akik szeret-
nek és éjjel-nappal ott vannak melletted. 

a szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:  

  
Ez Dani kívánsága: 
hogy minél több 
ember lássa, amint 
az embertelen 
döntéshozóknak 
köszönhetően 
ekkora szenvedésen 
kell keresztülmennie.

JÓL ALSZOTOK,  
DÖNTÉSHOZÓK?
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Óbuda-Békásmegyer Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat im-
már második alkalommal rendezi 
meg a roma ízek főzőversenyét. 
A megmérettetést vállaló kö-
zösségek bemutathatják, hogy 
saját, egyedi receptjük alap-
ján hogyan készítik el a méltán 
népszerű  marhapörköltet.

Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat tavaly ősszel főzőversenyre 
hívta a harmadik kerületi baráti társaságo-
kat, közösségeket. Finomabbnál finomabb 
sertéspörkölt-variációk rotyogtak a bog-
rácsokban. A roma önkormányzat a ha-
gyományteremtés ígéretével rendezte meg 
az első roma ízek főzőversenyét. Most va-
lóra váltják ígéretüket, ezúttal június 2-ára 
várják a főzés és a gasztronómia szerelme-
seit: idén a magyaros ízek egyik királynője, 
a marhapörkölt lesz terítéken.

A cigány nemzetiségi önkormányzat 
biztosítja a főzési alapanyagokat, köztük 
a marhapörkölthúst, savanyúságot, hagymát 
és az alapvető fűszereket: sót, borsot, pi-
rospaprikát. Valamint evőeszközkészletet, 
szalvétát, kéztörlőt, egy előkészítő asztalt, 
két sörpadot és a tűzifát.

Az alapanyagok és az eszközök mennyi-
ségét a csapattagok és vendégeik számára, 
csapatonként összesen húsz főre részére ter-
vezik meg.

A nevező csapatoknak a bográcsot, bog-
rácstartó vasat és az egyedi, titkos házi fű-
szereket kell biztosítaniuk.

A helyszínen kézműves foglalkozás várja 
a gyerekeket. Vízvételi lehetőség, mellék-
helyiség a területen biztosított.

Várjuk roma és nem roma 4-6 fős csa-
patok jelentkezését Szabó Zsolt Iván, Óbu-
da-Békásmegyer Cigány Nemzetiségi Ön-
kormányzat elnökének e-mailcímén: szabo.
zsolt.ivan@gmail.com. A szervezők azt ké-
rik, jelentkezéskor írják meg, hány fős csa-
pattal szeretnének indulni a főzőversenyen. 
Nevezési díj a főzőversenyre nincs. Zsűri 
dönt az első három helyezettről, amely csa-
patok jelképes díjakat kapnak.

Pályázat roma holokauszt 
kerületi emlékhely 
megalkotására
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselő-testülete hatá-
rozott arról, hogy támogatja nyilvános pályázat kiírását a roma 
holokauszt áldozatainak méltó emléket állító, köztéri, kortárs, 
képzőművészeti alkotás létrehozására a harmadik kerületben, 
az egykori téglagyár helyén. A roma holokauszt emlékhely meg-
alkotására a pályamunkákat május 31-ig várják. Az emlékművet 
2024 októberében, a holokauszt 80. évfordulójához kapcsolódó 
rendezvénysorozat részeként avatják fel közös szervezésben 
Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal.

A roma holokauszt – porajmos – idején az óbudai téglagyárba 
gyűjtötték össze a magyarországi cigányokat. Az óbudai Bécsi 
út két oldalán álló gyárépületekben, a téglaszárító tárolókban 
borzalmas körülmények között várták sorsukat, majd 1944. no-
vember 10-én marhavagonokba zsúfolva koncentrációs táborok-
ba deportálták őket.

Megemlékezés a roma 
ellenállás napján
Óbuda-Békásmegyer Cigány Nemzetiségi Ön-
kormányzat és Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat közös megemlékezésre hív mindenkit 
a roma ellenállás napján, hogy hajtsunk fejet 
együtt a hősök és áldozatok emléke előtt. 

Mindenkit várnak május 16-án, csütörtökön 10 órára a roma ho-
lokauszt áldozatainak óbudai emléktáblájához (1032 Budapest, 
Váradi utca 15.) Ezen a napon arra emlékezünk, hogy 1944. má-
jus 16-án Auschwitz-Birkenauban a cigány láger rabjai megta-
gadták az együttműködést, és a kezük ügyében levő eszközökkel 
felfegyverkezve szembeszálltak az őrökkel, fellázadtak a tisz-
tek ellen, akik gázkamrába akarták terelni őket. Ezen a napon 
egyetlen roma sem vesztette életét, de az ellenállást követően 
a cigányokkal szembeni kegyetlen, embertelen bánásmód – ha 
lehet – még tovább fokozódott.

KARSAI DÁNIEL
Az ALS-betegséggel küzdő 
alkotmányjogász, Karsai Dániel 
tavaly ősszel lépett a nyilvá-
nosság elé, hogy társadalmi 
vitát indítson és a strasbourgi 
bíróságon elérje, hogy Magyar-
országon legalizálják az aktív 
eutanáziát. A kérdésben Karsai 
népszavazást kezdeményezett, 
de elutasították, a parlament-
ben pedig szemlesütve elsé-
táltak mellette a kormánypárti 
politikusok. Az alkotmányjogász 
állapota folyamatosan romlik, 
legutóbb a 24.hu készített róla 
videóriportot, illetve a 444.
hu közölt intim írásos és fo-
tóriportot. Nézzék meg, olvas-
sák el ezeket az anyagokat.

Roma ízek második  
főzőversenye Óbudán

Összehoz a gasztronómia

IDŐPONT ÉS HELYSZÍN
2024. június 2.,  
vasárnap 8-17 óra
Óbudai Szabadidőpark, 
1037 Bp., Laborc utca 4/A.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ
2024. május 22.,  
szerda 12 óra

Wikipedia
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A korábbi évek gyakor-
latával összhangban, 
idén is minden hónap-
ban ingyenes jogse-
gélyt és gyermekjogi 
tanácsadást vehetnek 
igénybe kerületünk 
lakói, Óbuda-Békás-
megyer Önkormány-
zat és a Hintalovon 
Gyermekjogi Alapít-
vány együttműködé-
sének köszönhetően.

Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat 2020-óta dolgozik 
kart karba öltve a Hintalovon 
Gyermekjogi Alapítvány-
nyal a helyi gyermekvédel-
mi rendszer hatékonyabbá 
tétele érdekében. Az együttműködés során 
az alapítvány munkatársai rengeteg képzést, 
tanfolyamot szerveztek, személyes előadá-
sokon és e-mail kurzusokban osztották meg 
a modern kor gyermekeket érintő kihívá-
sairól szóló ismereteket a szakemberekkel 
és a szülőkkel.

Tevékenységüknek köszönhetően nőtt 
a kerületben élők és az itt dolgozók tájéko-
zottsága a gyermekek biztonságát, védelmét 
érintő kérdésekben, ugyanakkor nem szabad 
elfelejteni: a gyermekvédelem nem egysze-
ri, hanem folyamatos munkát igénylő fela-
dat. Különösen igaz ez napjainkban, amikor 
a különféle válsághelyzetek, és azok utóha-
tásai minden korábbinál nagyobb kihívások 
elé állítják a jövő generációját (és szüleiket).

Céljuk, hogy a kerületben élők és az itt 
dolgozók a gyermekek biztonságát, védel-
mét érintő kérdésekben minél tájékozot-
tabbak legyenek, és minél hatékonyabb, 
összehangoltabb munkát végezve tudjanak 
kiállni a gyerekek biztonságáért, és fellép-
ni a gyermekbántalmazás minden formája 
ellen.

A havonta egyszeri jogsegély és tanács-
adás is ezt a célt szolgálja. Legyen szó 
bölcsődei, óvodai, iskolai ügyekről, válás-
ról, láthatásról, bántalmazásról, vagy éppen 
digitális szülőségről, gyermekrészvételről, 
az ingyenes „fogadóóra” kiváló alkalom 
arra, hogy ha valakinek kérdése van, azt 
szakemberrel vitathassa meg. Hiszen szü-
lőként, szakmabeliként, gyerekekkel fog-

lalkozó vagy dolgozó felnőttként egyaránt 
szükségünk lehet segítségre a felnövekvő 
generációkat érintő kérdésekkel kapcsolat-
ban.

A részvételhez az obuda.hu interentes ol-
dalon tudnak regisztrálni. Az ingyenes jog-
segély további tervezett időpontjai 2024 első 
félévében: június 19., 14:00-17:00.

TUDNIVALÓK 
A TANÁCSADÁSRÓL
Mindig havonta egy alkalommal 
tartják, és mindig háromórás.
Jogász és pszichológus van je-
len – muszáj ugyanakkor hang-
súlyozni, hogy ők gyermekjogi, 
gyermekvédelmi kérdésekben 
állnak rendelkezésre ennek 
az együttműködésnek a kere-
tében, más típusú problémával, 
panasszal ezeken az alkal-
makon nem tudnak hozzá-
juk fordulni az érdeklődők.
A tanácsadásra mindenkit 
szeretettel várnak, szakem-
bereket, laikusokat egyaránt. 
Várják mindenki jelentkezé-
sét, akinek kérdése, problé-
mája van gyermekvédelmi, 
gyermekjogi kérdésekben.
Van mód arra, hogy többen 
kezdeményezzenek beszélge-
tést (ha többen ugyanazokat 
a kérdéseket, problémákat 
szeretnék felvetni), ezt, kérik, 
minden esetben jelezzék előre 
az e-mailben. Ideális, ha ötnél 
többen nem jelentkeznek egy-
szerre, hogy valóban hasznos 
tudjon lenni a beszélgetés.
A tanácsadáson a Hintalovon 
Gyermekjogi Alapítvány jo-
gásza és pszichológusa vesz 
részt, csatlakozni az Obuda.
hu internetes oldalon keresztül 
lehet. Minden ügyre, esetre 40 
perc jut. Tehát ez alatt az idő 
alatt a jogász és a pszicholó-
gus kizárólag az adott kérdésre 
és problémára koncentrál.
Kérdezzenek bátran, fordul-
janak bizalommal az ala-
pítvány munkatársaihoz!

Májusban is lesz ingyenes jogsegély 
és gyermekjogi tanácsadás

Havonta igénybe vehető a segítség

Az Alaptörvény tizenegyedik 
módosítása értelmében 2024-től 
az európai parlamenti választás-
sal egy időben kell megtartani 
az önkormányzati választásokat 
Magyarországon. Ezért az euró-
pai parlamenti szavazás napján 
történik a 2024-es magyarorszá-
gi önkormányzati választás is. 
2024. június 9-ig azonban még egy 
szűk hónap van hátra, dübörög 
a kampány, és a választási tör-
vény megsértésében már most alig 
akad kihívója a Fidesz-KDNP-nek 
és a párt III. kerületi polgármes-
ter-jelöltjének, Bús Balázsnak.

A Helyi Választási Bizottság eddig hat alka-
lommal ülésezett az önkormányzati válasz-
tásokkal kapcsolatban, átnéztük mind a hat 
ülés jegyzőkönyvét, és egyetlen alkalommal 
sem találtuk nevesítve Óbuda-Békásme-
gyer polgármesterét, egyben DK-s polgár-
mester-jelöltet, dr. Kiss Lászlót és az álta-
la vezetett, az önkormányzati választáson 
újra együtt induló pártkoalíció tagjait sem. 
Ezzel szemben az Óbuda-Békásmegyeren 
ellenzékben lévő Fidesz-KDNP-t és polgár-
mester-jelöltjüket, Bús Balázst, valamint 
a hozzájuk köthető médiát és egyesületet is 
megtaláltuk a jegyzőkönyvekben, méghoz-
zá elmarasztaló határozatokban.

Bús eddig 150 ezer forint pénzbírságot 
szedett össze, a helyi fideszpárti média már 

200 ezer forintnál tart, a szintén fideszes 
Csikósné Mányi Júliához köthető, a párt je-
löltjeit támogató egyesületre pedig 100 ezer 
forintot szabott ki a választási bizottság, 
az ítéletek pedig jogerősek.

Plakátrongálás, 
összefonódás
Több kisebb ügyben, például plakátrongá-
lásban és -átragasztásban, valamint lejárató, 
kiadói jelzés nélküli szórólap terjesztésében 
is megállapította a jogsértést a bizottság, 
azonban az ilyen tettek jelentős többségében 
ismeretlen az elkövető. Azonban kiszemez-
gettük önöknek azt a pár esetet, amiben na-
gyon is ismertek az elkövetők. 

A Helyi Választási Bizottság megállapí-
totta a jogsértést annak tekintetében, hogy 
az Összefogás Óbudáért Egyesület egy 
Bús Balázst, a Fidesz-KDNP polgármes-
ter-jelöltjét ábrázoló kampányfotót eljutott 
az Összefogás Óbudáért Egyesület számá-
ra abból a célból, hogy azt óriásplakáton 
a nagy nyilvánosság számára közzé tegye, 
azt a látszatot keltve ezzel, mintha Bús Ba-
lázs – az egyébként jelölőszervezetnek nem 
minősülő – Összefogás Óbudáért Egyesü-
let jelöltje lenne, miközben kizárólag Bús 
Balázs polgármester-jelölttől, illetve az őt 
jelölő Fidesz-KDNP jelölőszervezettól kap-
hatta meg a képet, elősegítve a jogsértést. 
Helyi Választási Bizottság megállapította, 
hogy a kifogásolt plakát megtévesztő, ezzel 

az elkövető megsértetté a választási eljárás-
ról szóló törvényt.
Újság valótlan 
hírekkel
A bizottság elmarasztalta az Óbudai Hírek 
elnevezésű sajtóterméket is, ugyanis a Fa-
cebook-oldalán és weboldalán valótlan tar-
talmú cikkeket közölt, amiért a bizottság 
a lapot eltiltotta a további jogsértéstől, több-
ször is, valamint kötelezte a lapot az érin-
tett cikkek eltávolításra, egyúttal a bizott-
ság határozatának közzétételére. Ezen felül 
az Óbudai Hírek elnevezésű sajtóterméket 
folyamatosan fennálló jogsértés miatt 200 
ezer forintra büntették.

Döntés született egy kifogásolt plakát 
ügyében is, a plakát megtévesztő volta miatt, 
valamint azért is, mert a kiadásért felelős 
személy nevét a kiadó, az Összefogás Óbu-
dáért Egyesület nem tüntette fel. Az egye-
sületnek ezért 100 ezer forint bírságot kell 
fizetnie, valamint a bizottság kezdeményez-
te a szervezettel szemben a törvényességi 
felügyeleti eljárás lefolytatását.

Jogsértést állapított meg a testület Bús 
Balázs, a Fidesz-KDNP polgármester-je-
löltjével szemben is, aki a hivatalos Face-
book-oldalán valótlan tartalmat jelenített 
meg Óbuda Napjával összefüggésben. De 
Bús Balázs ezután sem állt meg, és Face-
book-oldalán valótlan tartalmú videóüze-
netet jelentetett meg, amiért a bizottság l50 
ezer forint bírságot szabott ki a Fidesz-KD-
NP jelöltjére.

VÁLASZTÁSOK 2024:  
már most eldőlni látszik  
a jogsértések versenye

A III. kerületi önkormányzat Helyi Választási Bizottsága 
sorra hozza az elmarasztaló határozatokat
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Jól halad a forgalomcsillapított 
övezetek kialakítása, számolt 
be róla a Óbuda-Békásmegyer 
Városfejlesztő NKft. A lakossá-
gi fórumokon bemutatott tervek 
együttesen csaknem 80 beavat-
kozási helyszín fejlesztésére, 
átalakítására térnek ki, a társaság 
pedig már 20 forgalomcsillapí-
tó küszöb telepítésén túl van. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
2024-ben három nagy térségben, a Róka- 
és Csillaghegyen, a Rómaifürdőn, valamint 
a Kunigunda útja környezetében alakít ki 
forgalomcsillapított övezeteket, amin belül 
– a közlekedésbiztonság és a lakók nyugal-
ma érdekében – 30 km/óra a megengedett 
maximális haladási sebesség.

Ahogy az önkormányzat lapunknak el-
mondta, fontos ügyként kezeli a forgalom-
biztonság kérdését, ezért költségvetési lehe-
tőségeihez mérten folyamatosan készítteti 
el és valósítja meg a terveket a problémás 
területeken. 

„Közlekedjünk akár gyalogosan, ke-
rékpárral, rollerrel vagy gépjárművel, egy 

övezet forgalomcsillapítási beavatkozásai – 
közvetve vagy közvetlenül – mindannyiunk 
életére hatással lesznek.”

Az ilyen beavatkozások célja a közúti 
járműforgalom korlátozása, mind sebes-
ségének, mind nagyságának csökkentése. 
A kivitelezésre pedig, tudta meg lapunk, 
legkésőbb az év végig sor kerül, ami újabb 

számottevő előrelépés egy gyalogosbarát, 
biztonságos és élhető kerület felé.

„A kisebb forgalom és az alacsonyabb 
sebesség egy körzet szomszédsága számára 
számos előnnyel bír. A közlekedés biztonsá-
gosabbá válásán túl a gépjárművek környe-
zetterhelő hatása csökken, míg a közterületi 
körülmények (pl. mikroklíma, zajszennye-
zés, utcakép) javulnak.”

Egy, a cikk elején is említett küszöb ér-
téke egyébként több tízmillió forint. A for-
galomcsillapított zóna és a küszöbök terveit 
kamarai jogosultsággal rendelkező tervező 
mérnök készíti az önkormányzat megbízá-
sából. A küszöbök magassága 7 cm, melyre 
az autósok egy 25 cm széles rámpászerűsé-
gen hajtanak fel.

A forgalomcsillapított övezetek kialakítá-
sa összhangban van a Fővárosi Közgyűlés 
által 2023. október 25-én elfogadott Buda-
pesti Mobilitási Tervével, ami többek között 
megduplázná a 30 km/órás sebességű öve-
zetek méretét Budapesten annak érdekében, 
hogy 2030-ra felére, 2050-re pedig nullára 
csökkenjen a fővároson belüli halálos köz-
lekedési balesetek száma.

aradi

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
miután az átfogó felújítások 50 éven ke-
resztül elmaradtak, a helyszín és a medence 
strandolásra alkalmatlanná váltak. Az ön-
kormányzat viszont a január 18-i, rendkívü-
li testületi ülésén úgy döntött, nem vár to-
vább az állami fejlesztési forrásokra, közel 
félmilliárd forint értékben, önerőből meg-
kezdi a felújítást. 

A kivitelezés márciusban kezdődött, 
és az azóta eltelt két hónapban az önkor-
mányzat szigorú felügyelete és kamerával 
való munkaterületőrzés mellett folyamato-
san haladnak a rekonstrukciós és karbantar-
tási munkálatok. 

Az Óbuda-Békásmegyer Városfejlesztő 
NKft. beszámolója szerint a gépészeti rend-
szerek eltávolítása után elbontották a stati-

kailag már nem megfelelő épületrészeket 
és a sérült térburkolatok jelentős részét. 

Emellett elvégezték a leeresztett és ta-
karított medencék szerkezetének geodéziai 
felmérését, és előkészítették az optimális 
szintezési terveiket. Mint kiderült, a hegyol-
dali kitettség és a felszín alatt mozgó réteg-
vizek rombolása miatt a medencék sajnos 
megsüllyedtek, ezért többek között a követ-
kező hetekben az alapjaik megerősítésével 
és a szerkezetstabilitás hosszútávú biztosí-
tásával folytatódik a munka. 

Az épületekben elbontották a radiátorokat 
és azok csőhálózatát, és megindultak a tu-
soló, öltöző, WC, orvosi szoba sávalapozási 
munkái. 

A kivitelezési munkálatok a városfejlesz-
tő cég közlése szerint hat hónapig biztosan 
elhúzódnak majd, azok végeztével viszont 
egy rendezett, minőségi szolgáltatáscsoma-
got kínáló és mindenki számára biztonságo-
san használható rekreációs- és sportolótér 
születik.

aradi

Lezárult a Laborc utcai strand felújításának első, bontási szakasza

Megsüllyedtek a medencék

Folyamatosan végzik  
a forgalomcsillapító beavatkozásokat

Az önkormányzat fontos ügyként kezeli a forgalombiztonságot

A szokásokhoz híven Óbuda napján, 
2024. május 4-én ismét Közbiztonsági 
Napot rendeztek a Csobánka téren. 

Az esemény részeként tartottak kutyás bemutatót, já-
tékos kvízzel, interaktív feladatokkal várták a látoga-
tókat a Hintalovon Alapítvány munkatársai, fellépett 
a rendőrkórus, valamint a rendőrzenekar is, és látvá-
nyos katasztrófavédelmi bemutatót is tartottak, amin 
többek között egy lángoló autót oltottak el. 

Ahogy beharangozójában az Óbuda-Békásmegyer 
Közterület-felügyelet is írta, a Közbiztonsági Nap 
kiváló lehetőséget biztosított arra, hogy a látogatók 
megismerkedhessenek azokkal a rendvédelmi, rendé-
szeti és más hatósági szervekkel, amelyeknek a mun-
katársai nap mint nap azért dolgoznak, hogy a III. 
kerületiek biztonságban és komfortos körülmények 
között élhessenek. 

A Csobánka téren felállított szakmai sátrakban 
ugyanis többek között a rendőrség, a polgárőrség, 
a katasztrófavédelem, a mentőszolgálat, a közterü-
let-felügyelet, és még sok más kiállító várta az érdek-
lődőket. 

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyelet első-
sorban a gyermekek részére kínált szórakozási lehe-
tőséget ügyességi játékokkal, melyek teljesítését apró 
ajándékokkal jutalmazták. 

Az eseményen adta át – nem mellesleg – Dr. Kiss 
László, Óbuda-Békásmegyer polgármestere az Óbuda 
Közbiztonságáért díjakat is, amikről a lapunk harma-
dik oldalán olvashat bővebben.

aradi

A Budapesti Rendőr-főkapitányság budai kerületi kapitánysá-
gai közlekedésrendészeti akciót tartottak április utolsó hétvé-
géjén, aminek az eredményeiről május elején számoltak be. 

A rendőrség tájékoztatása szerint Budapesti Rendőr-főkapitányság I., II., III., XI., 
XII. és XXII. kerületi kapitányságai elsősorban a Pestről Budára vezető hídlehajtók-
nál, valamint az illetékességi területükön ellenőrizték a közlekedőket 2024. április 
26-án 20 óra és április 27-én 12 óra között. Az akció során 1451 gépjárművezetőt 
szondáztattak, közülük 17-nél merült fel az ittasság gyanúja. Hét vezető alkohol-
szintje, mint fogalmaztak, bűncselekményi értéket mutatott, tíz másikat pedig min-
tavételre állítottak elő.

Egy közlekedővel szemben engedély nélküli vezetés miatt, egy sofőrrel és utasá-
val szemben pedig bódult vezetés és kábítószer birtoklása gyanúja miatt intézkedtek. 
Egy motorost a jármű önkényes elvételének gyanúja miatt fogtak el és állítottak elő.

Az egyenruhások tíz autós ellen szabtak ki közigazgatási bírságot biztonsági öv 
használatának hiánya miatt, illetve két szabálysértési feljelentést is tettek.

További tíz járművezetőt szankcionáltak helyszíni bírsággal lejárt műszaki ér-
vényesség, lejárt vezetői engedély, irányjelzés elmulasztása, valamint elsőbbségi 
szabályok be nem tartása miatt. Az érintett kerületek lakói, tette hozzá a rendőrség, 
továbbra is számíthatnak hasonló ellenőrzésekre.

aradi/ police.hu

Megint kitettek magukért
A látogatók megismerkedhettek azokkal, akik azért 
dolgoznak, hogy biztonságban élhessenek

Ellenőriztek az utakon
A rendőri akció során 1451 gépjárművezetőt szondáztattak
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Idén ötödik alkalommal kerül megrendezésre a 
Közösségi Költségvetés a harmadik kerületben.  
A 2020-ban még úttörőnek számító kezdeményezés 
az évek során komoly népszerűségre tett szert az itt 
lakók körében, amit a nemzetközi szinten is kiemelkedő-
nek számító részvételi arány is fényesen bizonyít. 
2024-ben ismét rengeteg érdekes és hasznos javaslat érke-
zett be, ezeket ezúton is nagyon köszönjük. Szakembereink az 
ötletek feldolgozását és rendszerezését követően összeállították 
a megvalósíthatósági szempontoknak leginkább megfelelő és leg-
népszerűbb javaslatok szűkített listáját.
Most Önökön a sor. Fogjanak össze idén is, biztassák egymást szavazásra, álljanak ki az Önöknek 
leginkább fontos fejlesztési javaslatok mellett. Tegyünk együtt azért, hogy Óbuda-Békásmegyer 
szebb, fenntarthatóbb és otthonosabb legyen.
A kerület lakói 100 millió forint sorsáról dönthetnek, körzetenként tehát 10 millió forintos 
fejlesztésre lesz lehetőség.

Szavazni május 1. és június 1. között van lehetőség.
A szavazataikat ebben az évben is leadhatják online és papíralapon is.
Online az obuda.hu/kozossegikoltsegvetes oldalon.
Papíron a kerületszerte kihelyezett szavazóládákban:
• az Esernyős kávézóban 
• Óbuda-Békásmegyer Polgármesteri Hivatal 
   portáján és ügyfélszolgálati irodájában
• az ÓSZSZI idősklubjaiban 
• az óbudai óvodákban 
• óbudai bölcsődékben
Postai úton is várjuk szavazataikat:
Levélcím: Polgármesteri Hivatal, 1033 Budapest, Fő tér 3.
A borítékra, kérjük, írják rá: Közösségi Költségvetés 2024

       Kérjük, a klímavédelem jegyében lehetőleg ONLINE szavazzanak!

A SZAVAZÁS 
MENETE:

SZAVAZÁS

KÖZÖSSÉGI
KÖLTSÉGVETÉS 
2024 Óbuda-Békásmegyer

A MI OTTHONUNK, 
A MI DÖNTÉSÜNK
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KÉRJÜK, KÖRZETENKÉNT EGY FEJLESZTÉST JELÖLJÖN MEG, AZT, AMELYET A LEGINKÁBB TÁMOGAT.

KÖZÖSSÉGI KÖLTSÉGVETÉS SZAVAZÓLAP 2024

1. KÖRZET (Csúcshegy, Solymárvölgy, Ürömhegy, Aranyhegy, Péterhegy, Harsánylejtő, Testvérhegy,  
Táborhegy, Remetehegy, Kiscell, Kis-Kecske-hegy, Zöldmál, Mátyáshegy, Hármashatár-hegy, Törökkő)
� parkfejlesztés a Hidegkuti Nándor utca környékén 
� a Doberdó út és a Folyóka utca közötti lépcső közvilágításának fejlesztése 
� közösségi kert kialakítása a Doberdó úti, használaton kívüli, önkormányzati tulajdonú hobbitelken

2. KÖRZET (Óbudai lakótelep – Északi rész)
� udvarfejlesztés a Kerék Bölcsődében 
� a Raktár, Veder és Szellő utcák közötti zöldfelületek fejlesztése
� zöldterület-fejlesztés a Kerék Általános Iskola és Gimnázium melletti területen

3. KÖRZET (a Fő tér és környéke, a Krúdy-negyed, a Textilgyár környéke)
� udvarfejlesztés a Mókus Bölcsődében 
� a Mókus Óvoda belső környezetének fejlesztése
� a Tímár utcai Máltai Játszótér melletti beton focipálya felújítása és kosárlabdapálya kialakítása

4. KÖRZET (Kaszásdűlő, Aquincum, Filatorigát, Gázgyár, Óbudai-sziget, a Selyemgombolyító környéke)
� pingpongasztalok árnyékolása a kaszásdűlői multifunkciós téren 
� a napvédelem megoldása és ivókút telepítése a Búza utcai játszótéren 
� járda építése a Boglya utca és az Apát utca közötti zöldfelületen  

5. KÖRZET (Mocsárosdűlő, Rómaifürdő, Római-part, Római lakótelep)
� esőkert a Silvanus sétányon
� udvar fejlesztése a Pitypang Óvoda Gyöngyforrás Tagóvodájában (Dósa utca) 
� közösségi tér kialakítása utcabútorokkal, sporteszközökkel

6. KÖRZET (Óbudai lakótelep – Déli rész, Flórián tér)
� a Föld utca és a Solymár utca közötti zöldfelület fejlesztése
� a Bécsi út, a Váradi utca, az Érc utca és a Gyenes utca által határolt parkos rész fejlesztése
� a Reménység utcai játszótér fejlesztése

7. KÖRZET (Belső-Óbuda, Újlak, Újlaki rakpart)
� az Óbudai Vackor Óvoda belső környezetének fejlesztése
� fedett kerékpártároló telepítése a Kiscelli utcában 
� a Tímár utca zöldítése, a Pacsirtamező utca és Szőlő utca közé eső szakaszon

8. KÖRZET (Rókahegy, Csillaghegy, Kossuth Lajos üdülőtelep)
� udvarfejlesztés a Pitypang Művészeti Óvoda Hunyadi utcai székhelyén 
� udvarfejlesztés a Pitypang Művészeti Óvoda Ürömi úti tagintézményében
� kutyaillemhelyek létrehozása

9. KÖRZET (Ezüsthegy, Pusztadomb, Békásmegyeri lakótelep – hegy felőli oldal, 
Békásmegyer – Ófalu, József-hegy)
� a Bebó Károly utca és a Jendrassik György utca közötti terület zöldítése, parkosítása
� közösségi sószoba kialakítása a Békásmegyeri Közösségi Házban
� ivókút kiépítése és zárható szekrények telepítése a Táncsics futópályához 

10. KÖRZET (Békásmegyeri lakótelep – Duna felőli oldal, Északi Városkapu, Pünkösdfürdő)
� udvarfejlesztés a Medgyessy Bölcsődében 
� a Kabar utcai játszótér felújítása
� közösségi tér kialakítása a Madzsar József utcai szolgáltatóháznál 
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„Na, mi a pálya?” 2024 – idén is 
elérkezett a ballagások és az érett-
ségi ideje! Évek óta zajlik Óbu-
da-Békásmegyeren az önkor-
mányzati program, amelynek 
keretében kedvezményeket nyújta-
nak a ballagó kerületi diákoknak.

A hagyományokhoz híven az önkormány-
zat idén is díjazza a középiskolások munká-
ját a „Na, mi a pálya?” program keretében: 
a végzős diákoknak többek között strand-, 
koncert-, gasztroélményekhez/események-
hez adnak kedvezményeket, amiket az Óbu-
da-Békásmegyer applikáción keresztül ve-

hetnek igénybe – leghamarabb május 15-től! 
– egyedi promóciós kód segítségével.

Az akcióban részt vevő 
helyszínek és a kedvezmény 
felhasználásának időtartama:
l Római Strandfürdő (a 2024. évi strand-

szezon kezdőnapjától a szezon végéig, 
minden hétköznap)

l Lupa Beach (június 1-től augusztus 31-ig)
l Fellini Római Kultúrbisztró (május 15-

től október 31-ig)
l Esernyős Óbudai Kulturális és Sport 

Nonprofit Kft. (május 15-től december 
1-ig)

l Csillaghegyi Megálló (május 15-től októ-
ber 31-ig)

l Kobuci Kert (május 15-től október 28-ig)
l Békásmegyeri Közösségi Ház – Kertmo-

zi (május 15-től szeptember 1-ig)
Minden végzős, érettségire vagy a szakké-
pesítés megszerzéséhez szükséges vizsgára 
készülő diákunknak kitartást és eredményes 
megmérettetést kívánunk!

Hamuba sült pogácsa  
helyett már kedvezmény jár

Aki középiskolából ballag, annak az önkormányzat 
appon keresztül adja az útravalót

Immár több mint 160 éves a Nem-
zetközi Vöröskereszt, amely nap-
jainkban is számos területen nyújt 
kezet a rászorulóknak és von 
be segítőket a közös, támogató 
cselekvésbe. A segélyszervezet 
Budapest harmadik kerületé-
ben is hatékonyan van jelen.

Május 8. a nemzetközi segélyszervezet 
napja, amely megalapítójának, Henry Du-
nant-nak, svájci üzletembernek születés-
napja. A Nemzetközi Vöröskereszt szinte 
az egész világon tevékenykedik hét alap-
elvének betartásával: emberiesség, pártat-
lanság, semlegesség, függetlenség, önkén-
tesség, egység, egyetemesség. A mozgalom 
elsősorban a humanitárius segítségnyújtást 
tűzte zászlajára, mert a Nemzetközi Vörös-

kereszt megalakulását az a szándék hívta 
életre, hogy a háborúk addig ellátatlan sebe-
sültjein segítsen. Ám a mozgalom törekvé-
se, munkája, eredményeinek sora ma is jelen 
van a mindennapokban.

A budapesti szervezet a kerületi irodákkal 
együttműködve (a harmadik kerületi a 1033 
Budapest, Szőlőkert utca 6. szám alatt talál-
ható) igen szerteágazó munkát végez. Töb-
bek között elsősegélynyújtó- tanfolyamok 
szervezésében, elsősegélynyújtó szolgála-
tok működtetésében, véradások szervezé-
sében és elbonyolításában, adománygyűj-
tésben rászoruló családoknak, hajléktalan 
embertársaink ellátásában, otthoni betegel-
látásban dolgozik szakembereivel és önkén-
teseivel.

A fentiekhez hasonlóan a biztonságos ki-
kapcsolódást is támogathatja a szervezet: 
a tavalyi nyáron, immár második évben 

a Római-parti Plázs területén a vízimentő 
szolgálat mellett a Magyar Vöröskereszt 
Duna-parti Elsősegélynyújtó Szolgálata is 
segítette a fürdőhely működését. A zömé-
ben harmadik kerületi középiskolák önkén-
teseiből kikerülő elsősegély-csapat tagjai 
speciális felkészítést kaptak a Plázson el-
végzendő feladatokra.

A véradás a szolidaritás jele, hiszen csat-
lakozva a véradók közösségéhez, életeket 
lehet menteni. A harmadik kerületben a kö-
vetkező véradás 2024. május 13-án, hétfőn 
lesz, 12-19 óráig, a Békásmegyeri Közössé-
gi Házban (1039 Budapest, Csobánka tér 5.), 
az aktuális véradások időpontjairól és hely-
színeiről a voroskeresztbp.hu/ honlapról le-
het tájékozódni.

160 éve töretlen 
segítségnyújtás Május 8. 

a Nemzetközi 
Vöröskereszt napja



A fiatal fákat az ültetést követő 
három évben legalább áprilistól 
szeptemberig a kevés csapadék 
miatt öntözni kell. Erre kínál haté-
kony módszert az önkormányzat 
új lakossági akciója: öntözőzsá-
kot igényelhetnek térítésmen-
tesen a harmadik kerületiek.

A faöntöző zsákot elsősorban olyan területe-
ken érdemes alkalmazni, ahol nehezen meg-
oldható az öntözés, a talaj nem megfelelően 
tartja meg a nedvességet. Az önkormányzat 
által biztosított faöntöző zsákok segíthetnek 
a fák hidratálásában a forró nyári napokon, 
valamint az öntözésre szánt időt is lerövidí-
tik, mivel a zsák folyamatos csepegtető ön-
tözést biztosít. Használatuk ideális újonnan 
telepített, fiatal fák esetében is. 

Az akción kizárólag harmadik kerületi, 
18. életévüket betöltött lakosok vehetnek 
részt.Jelentkezni a már megszokott mó-
don, az obuda.hu/akcio oldalon lehet 2024. 
május 21-ig, illetve, mint az önkormányzat 
hangsúlyozza, a készlet erejéig. Az átvételre 
2024. május 23-án 8:00 és 18:00 óra között 
lesz lehetőség.

A faöntöző zsák használata ideális újon-
nan ültetett fák számára; csökkenti az ültetés 
és a szárazság okozta sokkot; lassú vízada-
golást biztosít; pontosan mérhető a kijut-
tatott víz mennyisége; víztakarékos, teljes 
a vízelnyelés, nincs elfolyás, elpárolgás; 
tápoldatozásra is alkalmas; a talajt mélyen 
telíti vízzel, így a gyökérzetet a mélyebb 
rétegekben tartja, segíti az erőteljes és mély 
gyökeresedést.

A faöntöző zsákot 5-7 naponta, vagy 
szükség szerint (talaj- időjárás-, fafaj függ-
vényében) érdemes feltölteni. 20/25 cm 
törzs körméretig 1 zsák használatát java-
solják, nagyobb fáknál 2 zsákot egymáshoz 
cipzározva alkalmazzunk (legfeljebb 2 zsák 
cipzározható egymáshoz). A faöntöző zsák 
gyorsan, perceken belül telepíthető és fel-
tölthető, UV sugárzással szemben stabili-
záltak, ellenállnak az erős napfénynek, így 
több évig újra felhasználhatók.

Térítésmentes faöntöző zsák  
a harmadik kerületi lakosoknak

Sok előnye van hagyományos öntözéshez képest

KULTÚRAKULTÚRA 1918

Óbuda napján, május 4-én nyitott meg, jövő év április 30-ig 
látogatható a Harrer család óbudai és fővárosi tevékeny-
ségét bemutató tárlatsorozat harmadik, befejező része.

Nem, nem tévedés! Tényleg nem Pálról, hanem Ferencről van szó. Harrer Ferenc 
Harrer Pál második házasságából született gyermeke volt, aki édesapját követte 
politikusi, várospolitikusi, közigazgatási, jogi pályáján. Fontos szerepet játszott 
Nagy-Budapest létrejöttében. Harrer Ferenc (1874–1969) közel hét évtizedes, tör-
ténelmi korszakokon és változó politikai rendszereken átívelő várospolitikusi te-
vékenysége alapjaiban határozta meg Budapest fejlődését és működését. A jogász 
végzettségű urbanisztikai szakember, szinte családi örökségként folytatta apja, 
Harrer Pál városfejlesztő munkáját – áll a kiállítás egyik tablóján.

A megnyitó során megtudhattuk Horváth Péter történésztől, hogy e különleges 
képességű ember 95 éves koráig élt. Olyan jól áttekintette a növekvő városképet, 
hogy többen úgy tekintettek rá, mint aki látnoki képességekkel rendelkezik, amit 
többek között Gyöngyös városának újjáépítésében kamatoztatott az 1910-es évek 
végén. És már 1908-ban látta, hogy az Árpád-hídra szükség van Budapest vonat-
kozásában. Jó természete okán a legkülönbözőbb politikai körülmények között is 
aktívan működött mint politikus és mint urbanisztikai szakember. 1949 és 1969 
között az országgyűlés tagja volt és korelnöke is egyben.

Gálfi Ágnes igazgató köszöntő szavaiban elmondta, hogy a kiállításhoz egy sé-
ta-játék is tartozik, amelyet a recepción lehet elkérni. Köszönetet mondott Horváth 
Péter muzeológus-történésznek, a kiállítás kurátorának, továbbá a kivitelezőknek, 
Németh Zoltán tervezőnek és csapatának.

Itt könnyű lokálpatriótának lenni, 
mert Óbuda tényleg olyan, mint 
egy kisváros – vallja Simonfalvi 
Ancsa, akinek Ali király karácso-
nyi vacsorája című mesekönyve 
kapta idén elsőkönyves kategóri-
ában az Év Gyerekkönyve Díjat. 

A szerző korábban az Óbudai Anziksz szer-
kesztője és kerületünk lakója volt, de a me-
sekönyv nem csak miatta nőhet szívünkhöz, 
hanem mert hősei az óbudai hegyeket járják 
a képzeletbeli térképen.

Létezik egy királyság a messzi, de a szí-
vünkhöz nagyon is közeli Óbudán, ahol sen-
kinek sem kell főzéssel tölteni az idejét. 
Hogy miért? Mert Ali király a legügyesebb 
szakács a birodalomban, és csodamerőka-
nala segítségével sohasem fogy el az étel. 
A király pedig úgy szereti a népét, hogy 
minden nap boldogan eteti őket. A karácso-
nyi előkészületek közben azonban a csodá-
latos merőkanál azonban eltűnik, és a két 
kisunokáján, valamint a királyi corgin mú-
lik, előkerül-e, és így megmenekül-e a ka-
rácsonyi lakoma. Hőseink végigvándorolják 

Óbuda hegyeit, meglátogatják az ott élő 
varázslényeket, míg le nem leplezik, ki volt 
a valódi tolvaj, és vissza nem szerzik a fen-
séges merőkanalat – szól a Pagony Kiadó-
nál tavaly megjelent, és Agócs Írisz által 
illusztrált mesekönyv szinopszisa.

A Magyar Gyerekkönyv Fórum (vagyis 
a HUBBY – Hungarian Board on Books 
for Young People) minden évben megtartja 
az Év Gyerekkönyve Díj ünnepélyes díjá-
tadóját, amelyen különböző kategóriákban 
adják át az elismeréseket. Idén erre május 
2-án került sor, az elsőkönyves kategória 
győztese pedig Simonfalvi Ancsa könyve 
lett. A díj független szakmai elismerésnek 
számít, mint Berg Judit író, a HUBBY el-
nöke a díjátadón kiemelte, büszkék rá, hogy 
az Év Gyerekkönyve Díj kiosztásánál a mi-
nőségi szempontokon kívül semmi sem be-
folyásolja a zsűri ítéletét.

„Amikor a mese íródott, Óbudán éltünk 
a családommal, rengeteget kirándultunk 
a környéken. A Kiscelli Parkerdő azóta is 
az egyik kedvenc helyünk. Fel sem merült 
más helyszín, főleg, hogy eredetileg az An-
zikszba íródott a mese. Budapest nagyon sok 
kerületében éltem az elmúlt húsz évben, de 

Óbuda volt az, ahol igazán otthon tudtam len-
ni, valószínűleg a kisvárosi jellege miatt. És 
persze a csodálatos emberek miatt, akikkel itt 
hozott össze a sors” – fogalmazott Simonfalvi 
Ancsa az Óbudai Anziksz legutóbbi, a tavaszi 
számban megjelent interjúban, amelyben szó 
esik az Ali király karácsonyi vacsorájáról, va-
lamint a szerző azóta megjelent újabb mese-
könyvéről, A csodálatos nagyapóról is.

Szésza

Király szánkózik  
a Kiscelli Parkerdőben

Rangos díjat nyert az óbudai 
mesekönyv

Az Év Gyerekkönyve Díjakat  
szakmai zsűri döntése alapján 
ítéli oda a 2016-ban alakult 
Magyar Gyerekkönyv Fórum 
(HUBBY). Az Év Gyerekkönyve 
Díj célja, hogy felhívja a figyel-
met az előző naptári évben 
megjelent kiemelkedő színvo-
nalú magyar gyerekkönyvekre 
és magyar nyelvű műfordítá-
sokra, valamint az olvasók, 
könyvtárosok, pedagógusok 
számára fontos tájékozódási 
pontot jelentenek a díjazott 
és rövidlistára került könyvek.

Új időszaki 
kiállítás nyílt 

az Óbudai 
Múzeumban

Harrer Ferenc – Óbudától 
Nagy-Budapestig
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Május 6. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Az időhöz való viszonyunk hatása mentális egészségünkre
Május 7. kedd 15.00 Egy diplomata élményei a világ körül
Május 9. csütörtök 18.30 Óbudai művésztanárok kiállítása
Május 11. szombat 9.00 Mr. Blister modell börze & retro trafik
Egy kivételes rendezvény, amely a felnőtteknek híd a gyerekkorukhoz, a gyerekeknek egy izgalmas 
program az internet nélküli játékok világában. Keresd meg és vidd haza elveszett vagy megkopott régi 
játékaid!  Havonta egy gyereknap mindenkinek jár, mert „Akit az Istenek szeretnek, örökre meghagyják 
gyereknek”.
A belépés ingyenes.
Május 12. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
Május 13. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Asszertív kommunikáció
Május 13. hétfő 18.30 Teljes béke a lelkednek konferencia: A belső béke kulcsa
Május 14. kedd 18.30 Teljes béke a lelkednek konferencia: Stressz helyett nyugalom
Május 15. szerda 18.30 Teljes béke a lelkednek konferencia: Céltudatos élet
Május 15.szerda 15.00 Aeila Sabina Alapfokú Művészeti Iskola gyermekrajz kiállítása
Május 16. csütörtök 18.30 Teljes béke a lelkednek konferencia: Biztos jövőkép

Május 4. szombat 10.00 Mesés hétvégék 
Május 6. hétfő 18.30 Hang-fonó népdalműhely
Május 10. péntek 9.00 Születés hete - Egyboglya program 
Május 10. péntek 17.00 Duruzsol az erdő - zenés mesejáték Madarak és fák napjára
Május 11. szombat 16.00-21.00   Népek napja – Görögország
16.00 Halász Katalin III. ker. Görög Önkormányzat elnökhelyettesének köszöntője, dokumentumfilm 
vetítése a magyarországi görögökről, a Manolisz Glezosz Iskola bemutatkozása 
17.45Helidonaki Táncegyüttes és Thalassza Tánccsoport bemutatója
18.30Görög kóstoló –amíg a készlet tart 
19.00Sarantis Mantzourakis és Zenekara, tánctanítás
A program alatt görög termékek vásárlására van lehetőség. 
A belépés ingyenes.
Május 13. hétfő 18.30 Hang-fonó népdalműhely
Május 14. kedd 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Május 15. szerda 18.00 Csillaghegy anno… Csillaghegyi gyárak, üzemek – helytörténeti előadás 
Május 17. péntek 17.00 Barsi Gizella: Anyagba álmodott mesék c.  kiállítás
Május 17. péntek 18.00 Éléskamra - Nyáron gyűjthető gyógynövények és tartósításuk

Május 4. szombat  ÓN Közbiztonsági nap 
Május 10. péntek 17.00 Pszichológiai előadás – Alkohol- és drogproblémák
Május 12. vasárnap 17.00  Békási mozi esték - Miután annyi minden történt 
Május 15. szerda  Aulakiállítás - Válogatás Antal István képeiből
Antal István Fotós 1968-ban, 50 évvel ezelőtt kezdett fotózni, éppen akkor, amikor elkezdődött a kerület teljes átalakulása. Korai fotóin még megtalálható a régi Óbuda jellegzetes, 
kisvárosi hangulata, ugyanakkor már mindenütt megjelennek az épülő lakótelepek első házai, az akkori és a mai emberekkel. Ezek a képek 1972-től voltak láthatóak az Óbuda 
újság hasábjain. A kiállítás ingyenesen megtekinthető a közösségi ház nyitvatartási idejében.

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Május 10. péntek 18.00 Zih Kata – Ritter Antal: Megy a tél, jön a sakura kiállítás
Május 17. péntek 18.30 Teljes béke a lelkednek konferencia: Harmonikus kapcsolatok
Május 18. szombat 16.00 A kis herceg
Zenés felolvasószínház gyerekeknek, és gyermeklelkű felnőtteknek.
Az előadás kifejezetten az eredeti szövegre és az eredeti rajzokra épülő egyedi hangulatvilágú, 
kétszemélyes zenés meseszínház.
Hasi mesél, minden szerepben, mintegy önmagával dialógban. Voltaképpen a Rókán kívül, minden 
szerepben őt láthatjuk. Lóci dalokkal kíséri a történetet. Mindezt kiegészíti a vetítés, A kis Herceg könyv 
eredeti, klasszikus ábrázolásai bukkannak fel az adott dramaturgiai pontokon, végig kísérve
a történetet. Ez az előadás egy időutazás, néhol mese, néhol dal, néhol narráció, néhol effekt
és atmoszféra. Álom.
Mesélő: Vecsei H. Miklós, zene: Csorba Lóránt
Gyártásvezető: Bessenyei Gábor, dramaturgia, ötlet: Vecsei H. Miklós és Seres Tamás, 
rendező, kreatív: Seres Tamás  /  Jegyár: 4200 Ft

RÓMAI KORI SÉTA ÓBUDÁN május 4., 14.00-15.00
A vezetést tartja: Dr. Láng Orsolya, régész.
A részvétel regisztrációhoz kötött (május 3., 12.00-ig: regisztracio@aquincum.hu). Óbuda Napja 
alkalmából a séta ingyenes.
ÓBUDA NAPJA május 4-5., 9.00-18.00
Óbuda Napja alkalmából az Aquincumi Múzeum romkertje és kiállításai (utóbbiak 10.00-tól) 
ingyenesen látogathatók.
FLORALIA – RÓMAI TAVASZÜNNEP AZ AQUINCUMI MÚZEUMBAN május 10-12.
Az immár 33. alkalommal megrendezésre kerülő tavaszünnep a római hagyományokat felidézve 
kínál háromnapos feledhetetlen szórakozást. A rendezvényen a kísérleti régészet, élő történelem, 
zene, színház és gasztronómia egymás mellett érvényesül.
ÚJ ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A RÓMAI SAS ÁRNYÉKÁBAN – KATONAÉLET AZ AQUINCUMI LIMES MENTÉN 2023. szeptember 14-től
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT  2024. december 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

MÁJUS 14. KEDD, 18:00-20:00 LÉLEK ÉS MŰVÉSZET
Cindy Sherman amerikai fotóművész és az énkép
A selfie kultúra hatása az énképünkre
Helyszín: Kamara Rendezvényterem. Beszélgetőkör az Esernyősben Vezeti: Jankó Judit pszichológus, 
művészeti író. Az önarckép készítése régi műfaja a vizuális művészeteknek. De miért készítünk ma 
ennyi szelfit? Ráadásul ma már nemcsak folyamatosan fényképezzük magunkat, hanem az elkészült 
képeket fel is töltjük különböző közösségi média platformokra. Mit remélünk? Kinek mesélünk? Talán 
meg tudjuk válaszolni a magunknak feltett kérdéseket, ha megismerkedünk napjaink egyik legismertebb 
és legjelentősebb művészének, Cindy Sherman-nak a fotográfiáival, aki számtalan különböző női 
karakterben fényképezte le magát az idők során. Sherman a sztereotípiák felszínességére mutat rá, azoknak a pózoknak a hiteltelenségére, amikkel mi viszont olyan gyakran élünk 
selfie- készítésekor. A kutatások szerint a selfiek két fontos funkcióval bírnak. Az egyik nézet szerint az életünket és a kinézetünket dokumentáljuk a fotókkal, így akár memóriánk 
kiterjesztésének is felfogható a selfie kultúra, hiszen azt rögzítjük, hogyan szeretnénk visszatekinteni az életünkre. Mindezzel valójában önmagunkra reflektálunk, önmagunkat 
szeretnénk jobban megismerni. Mások szerint a selfie épp az ellenkező oldalról közelíthető és értelmezhető: a hangsúly nem önmagunkon van, hanem a többieken, vagyis a selfie 
leginkább másoknak szól. Funkciója lehet az elfogadottságunk vagy népszerűségünk tesztelése. Száz szónak is egy a vége: gyere el és beszéljük meg, te miért készíted el a selfie-idet.
Jegyárak: Elővételben: 2.300.- Kedvezményes (diák, nyugdíjas, pedagógus): 2.500.- Helyszínen: 2.800.-
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Hanga Réka illusztrációi – 2024. március 5-től június 28-ig 
Hanga Réka grafikus-illusztrátor gyerekkönyv illusztrációiból látható válogatás a gyerekkönyvtárban.
A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható. A program ingyenes. 
Tűzmanó-Móka Műhely – 2024. május 3. 17:00 
Tűzzel és a tűzoltókkal kapcsolatos kiegészítőket, játékokat készítünk Óbuda napja alkalmából kreatív családi műhelyünkben! Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető 
segít. Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. A program ingyenes.  
Nyitottan az irodalomra – Platán olvasókör – 2024. május 14. 16.30 
Ha egy jó könyv elolvasása után gondolataidat megosztanád egy olyan társaságban, amit a könyvek szeretete hozott össze, akkor köztünk a helyed! Beszéljük ki együtt aktuális 
kedvenceinket! Az olvasókörünk minden érdeklődő számára szabadon látogatható! Az májusi alkalom témája: japán irodalom. A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött! 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu

Cooper, a keresőkutya – 2024. május 4. 10.00.
A Best Dog Kutyaközpont játékos, interaktív bemutatója a kutyák szaglásáról. Izgalmas játékokkal 
vár Gábor, a Best Dog Kutyaközpont oktatója és Cooper, a keresőkutya.
Kata kötőklubja: Levendulazsák, aprópénztartó – 2024. május 8. 17.00. 
A májusi alkalommal levendulazsák, aprópénztartó készítését mutatjuk meg. 
Egészségtudatosság megoldásfókusszal – workshop – 2024. május 9. 17.00-18.30.
A workshop során játékos kísérletet teszünk arra, hogy közelebb kerülj
az egészséggel kapcsolatos céljaidhoz, erőforrásaidhoz és vágyott jövődhöz. A yOuLution Szemléletformáló Egyesület programja. Az előadás óbudai lakosok számára 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztráció: youlution.hu@gmail.com. A rendezvény Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat támogatásával valósul meg. 
Társasjáték klub – 2024. május 10. 17.00.
Hívd el a barátaidat és családodat is egy közös játékra!  
 Öko-kreatív klub: Illatos tönkölypelyva párna – 2024. május 15. 17.00.
A klubfoglalkozáson illatos tönkölypelyva párnát készítünk újrahasznosított anyagokból. Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu. A programok ingyenesek.

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fi okkonyvtar/

2024. május 10., péntek 19.00 óra AMADINDA PERCUSSION PROJECT
„Az APP (Amadinda Percussion Project) hat évvel ezelőtt, 2018-ban adta első koncertjét a Zeneakadémia Solti 
termében. A projektet, aminek vállalt célja, hogy 18 és 25 év közötti fiatal zenészekkel olyan igényes kamarazenei programokat adjunk elő, amelyek hasznosan egészítik ki a hallgatók 
egyetemi tanulmányait, a Csonka András által vezetett Zeneakadémia Koncertközpont vette szárnyai alá. Az eltelt hat év megerősített minket abban, hogy jó úton járunk. Elhatároztuk, 
hogy az előttünk álló évben a koncertek mellett felvesszük az APP első hanglemezét, amit 2024 novemberében szeretnénk megjelentetni. Első társasköri estünkön az APP korábbi 
koncertjeit leginkább jellemző kamaraművek mellett ütőhangszeres szólóra komponált műveket is műsorra tűzünk, szem előtt tartva az Óbudai Társaskör különleges hangulatát.
A szóló produkciók nagyszerű lehetőséget kínálnak a Liszt Akadémia ütőhangszeres hallgatói számára, hogy egyénileg is megcsillogtathassák képességeiket.” Rácz Zoltán

ÓBUDAI TÁRSASKÖR
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár: informacio@obudaitarsaskor.hu 
www.obudaitarsaskor.hu

A Zene Showja – Lackfi  Jánossal. 2024. május 8. 19.30 Akvárium Klub
A Zene Showja évadzáró alkalmának vendége Lackfi János lesz, a téma pedig az irodalom és zeneművészet 
kapcsolata. Az est különlegessége, hogy a meghívott vendég személyes gondolataira a Danubia Zenekar a klasszikus hangverseny-repertoár remekműveivel reflektál. A ZeneMűvek, 
a Danubia Zenekar és az Akvárium Klub rendhagyó klasszikuszenei talkshowján különböző területek kiemelkedő személyiségeivel találkozhatnak az érdeklődők.
A Zene Showja az interjú és a hangverseny műfajok ötvözete, melyen a vendégekkel olyan fontos témákról esik szó, amelyek meghatározóak voltak céljaik elérésében.
Közreműködik: Lackfi  János költő Műsorvezető: Seidl Dénes Vezényel: Dénes-Worowski Marcell

DANUBIA ZENEKAR

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger…
PROGRAMOK:
2024. május 11-12., szombat-vasárnap. Felületnemesített borítók a Goldberger gyár öröksége nyomán
- 2. alkalom: kékfestés + rajztartó mappa. Workshop-sorozatunk a vászonkötésű könyvek világát szeretné 
feleleveníteni, mely először a 19. században vált divatossá. A 3 alkalom során 3 dekorációs eljárást 
alkalmazunk, más-más típusú textílián. Az így kapott, felületnemesített anyagot használjuk borítóként,
a workshop során készített könyv, füzet, illetve mappa fedeléhez. Az exkluzív alkalmakon egyszerre 12 főt 
tudunk fogadni. Mivel minél több embernek szeretnénk lehetőséget biztosítani a részvételre, így 1 ember 
csak 1 alkalomra regisztrálhat. A rendezvény a Budapest 150 - Könyvfőváros 2023 eseménysorozat keretében valósul meg. Részletek és jelentkezés a holnapon és a FB oldalon.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2024.09.01-ig: Három Vámos, mesterségük: fényképész
2024.05.12-ig: Menzán innen – Menzán túl – Titkok, tények, távlatok az iskolai 
közétkeztetésben
PROGRAMOK: Óbuda Napja
2024. május 4., szombat, 14:00 és 16:00 órakor Óbuda Napja
Múzeumséta – rendhagyó vezetés az állandó kiállításokban
2024. május 5., vasárnap, 15:30 és 16:30 órakor
Óbuda Napja: „Kerek csoki, lapos csoki, kis csoki, nagy csoki...”
– Múltidéző program a csokoládé szerelmeseinek
Ingyenes programok, regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com
2024. május 8., szerda, 18:00 Különös tájakon
Úti cél: Ecuador, előadó: Kiss Róbert Richárd.
Belépő: 1.500 Ft. Regisztráció: mkvmuzeum@gmail.com
2024. május 11., szombat Budapest 100
10:30 Interaktív tárlatvezetés, fókuszban a szocialista kereskedelem
13:00 Menzán innen – Menzán túl – tárlatvezetés
16:00 Műfajok keveredése a blokkházak falain
– Erdély Miklós fotómozaikjai – vetített képes előadás.
Ingyenes programok, regisztráció szükséges: mkvmuzeum@gmail.com

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSUNK:
UITZ BÉLA ÉS AZ OROSZ IKON / AVANTGÁRD (2024. június 9-ig.)
Uitz Béla a modern magyar festőművészet jelentős alkotója, a „Ma” folyóirat társszerkesztője és 
Kassák Lajos sógora volt. A Kassák Múzeum tematikus kiállításán Uitz életművének egy szegmensét 
mutatjuk be, és azt vizsgáljuk, hogy milyen kölcsönhatások és inspirációs források révén született 
meg az „Ikonanalízisek” címen ismertté vált monumentális festményciklusa. 
2024. május 16. csütörtök, 17:30 – 19:00 Moszkvai rejtekhelyről titkos milánói gyűjteménybe - 
Uitz Béla avantgárd ikonjai. Barki Gergely tárlatvezetése
2024. május 4. szombat, 11:OO - 14:00 “Halleluja a tavasznak, Mutterkám.”  
KÉPKIVARRÓ MŰHELY ÉS CSALÁDI NAP. Óbuda napján a Kassák Múzeumban. Külön szeretettel várjuk az ünnepelt édesanyákat, nagymamákat, dédmamákat, akik 
szívesen tovább örökítik kézművességben szerzett tudásukat gyerekeikre, unokáikra. A program ingyenes, a hímző és varró eszközökről a múzeum gondoskodik, csak 
családi fotót kell hozni!  A férőhelyek száma korlátozott, jelentkezni a kassakmuzeum@pim.hu címen lehet. Programjainkról bővebben a múzeum honlapján olvashatnak: 
www.kassakmuzeum.hu. A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu
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CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm AAllaapp--
tteerrüülleett
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MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Ágoston utca 10.,
földszinti, utcai

üzlet/iroda 16918/3/A/188 58 víz, villany, távfűtés közepes 179.411,- 215.000,-

Akác köz 3.,
földszinti, utcai

garázs 18229/5/A/65 12 – közepes 42.074,- 50.000,-

Bécsi út 103., földszinti,
utcai

étterem 17533/1/A/8 186 víz, villany, gáz leromlott 462.411,- 554.000,-

Budakalász utca 1.,
földszinti, utcai

üzlet 65552/18/A/102 35 víz, villany leromlott 85.820,- 102.000,-

Füst Milán utca 3.,
földszinti, utcai

üzlet/iroda
(ingatlanrész)

65552/14/A/1 26 villany, távfűtés közepes 58.422,- 70.000,-

Füst Milán utca 3.,
földszinti, utcai

üzlet/iroda
(ingatlanrész)

65552/14/A/1 134 víz, villany, távfűtés leromlott 232.136,- 278.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai

iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 293.748,- 352.000,-

Harrer Pál utca 16.,
földszinti, utcai

iroda 18267/3/A/121 25 víz, villany, távfűtés közepes 85.050,- 102.000,-

Kiscelli utca 76.,
földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

17309/0/A/3 57 víz, villany, gáz közepes 221.998,- 266.000,-

Lajos utca 131., földszinti,
utcai

iroda 17929/2/A/295 54 víz, villany, házközponti fűtés közepes 222.685,- 267.000,-

Makovecz Imre utca 20.,
alagsori, utcai

iroda 14746/0/A/2 22 víz, villany közepes 56.265,- 67.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 396.413,- 475.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

14729/4/A/2 80 víz, villany, gáz közepes 186.000,- 223.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

14729/4/A/2 210 víz, villany, gáz közepes 530.391,- 636.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

14729/4/A/2 77 víz, villany, gáz közepes 179.025,- 214.000,-

Raktár utca 42., földszinti,
udvari

iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 73.715,- 88.000,-

Szentendrei út 329.,
földszinti, utcai

raktár 62423/0/A/1 212 víz, villany, gáz leromlott 236.477,- 283.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari

raktár 18822/12 33 villany
(távfűtés szüneteltetve)

közepes 26.367,-
+ 8.085,-

közüzemi átalány

28.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari

raktár 18822/12 8 –
240

villany
(távfűtés szüneteltetve)

közepes 6.392,- – 191.760,-
+ 1.960,- – 58.800,-

közüzemi átalány 

7.000,- –
230.000,-

Tímár utca 13/A.,
alagsori, utcai

üzlet 17632/0/A/2 49 víz, villany leromlott 170.618,- 204.000,-
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Bécsi út 88-92., pincei,
lépcsőházi

tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 44.892,- 53.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 69.660,- 83.000,-

Berend utca 22., pincei,
lépcsőházi

tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 42.350,- 50.000,-

Berend utca 22., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 32.670,- 39.000,-

Berend utca 26., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 32.670,- 39.000,-

Bogdáni út 22., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 27.830,- 33.000,-

Föld utca 71., pincei, lépcsőházi tároló 17017/1/A/20 64 – közepes 49.536,- 59.000,-

Gyenes utca 13., pincei,
lépcsőházi

tároló 17005/20/A/29 122 – közepes 80.276,- 96.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi

tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 29.645,- 35.000,-

PÁLYÁZATI 
FELHÍVÁS
Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. 
(1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályázatot 
hirdet az alábbi,  Budapest Főváros III. Ke-
rület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
tulajdonában álló nem lakás céljára szol-
gáló, üres helyiségek bérbeadására:

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. 
(1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályáza-
tot hirdet a Budapest Főváros III. Kerület 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat tulaj-
donában álló nem lakás céljára szolgáló, 
tároló funkciójú, üres helyiségek bérbe-
adására, magánszemélyek részére:

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, a rész-
letes pályázati anyag elérhető a www.obuda.
hu és a www.ovzrt.hu honlapokon. 

A pályázattal kapcsolatban további felvilágo-
sítást az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit Zrt. 
Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási 
Osztályán a +36-1-430-3468, +36-1-430-3465 
telefonszámokon, illetve a berbeadas@ovzrt.
hu email címen lehet kérni. 

A pályázati felhívás jelen szövege felkerül 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu honla-
pokra.  

obuda.hu
ovzrt.hu

Kiscelli utca 76., pincei, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 71.982,- 86.000,-

Kórház utca 1., pincei, udvari tároló 18267/16/A/19 87 villany leromlott 74.646,- 89.000,-

Lajos utca 104., pincei, udvari tároló 17799/2/A/27 52 villany leromlott 40.248,- 48.000,-

Lajos utca 124.,
pincei, udvari

tároló 17815/1 153 villany leromlott 108.167,- 129.000,-

Meggyfa utca 23.,
pincei, lépcsőházi

tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 46.585,- 55.000,-

Meggyfa utca 27., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 33.880,- 40.000,-

Pacsirtamező utca 13.,
földszinti, udvari

tároló 17799/1 6 – leromlott 15.774,- 18.000,-

Pacsirtamező utca 26., A. lh.,
pincei, lépcsőházi

tároló 17632/0/B/3 138 villany közepes 99.459,- 119.351,-

San Marco utca 12-18., B
lh.,pincei, lépcsőházi

tároló 17449/4/A/21 45 villany közepes 34.830,- 41.000,-

San Marco utca 34., pincei,
udvari

tároló 17380/0 29 villany leromlott 24.691,- 29.000,-

San Marco utca 34., földszinti,
udvari

tároló 17380/0 29 víz, villany, gáz közepes 76.241,- 91.000,-

San Marco utca 34., pincei,
udvari

tároló 17380/0 30 villany leromlott 25.542,- 30.000,-

Szőlő utca 23., pincei,
lépcsőházi

tároló 17642/0/A/1 55 villany közepes 42.570,- 51.000,-

Tímár utca 17/B-19., B lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/62 48 villany közepes 37.152,- 44.000,-

Tímár utca 17/B-19., C lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/63 48 víz, villany közepes 37.152,- 44.000,-

Tímár utca 17/B-19., D lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/64 48 víz, villany közepes 37.152,- 44.000,-

Tímár utca 17/B-19., E lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/65 46 villany közepes 35.604,- 42.000,-

Tímár utca 17/B-19., F lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/66 48 villany közepes 37.152,- 44.000,-

Tímár utca 17/B-19., G lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/67 48 víz, villany közepes 37.152,- 44.000,-

Tímár utca 17/B-19., H lh., pincei,
udvari

tároló 17487/0/B/68 49 villany közepes 37.926,- 45.000,-

Zab utca 14., földszinti, utcai tároló 18910/106/G/16 21 villany közepes 46.154,- 55.000,-
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Ágoston utca 10.,
földszinti, utcai

üzlet/iroda 16918/3/A/188 58 víz, villany, távfűtés közepes 179.411,- 215.000,-

Akác köz 3.,
földszinti, utcai

garázs 18229/5/A/65 12 – közepes 42.074,- 50.000,-

Bécsi út 103., földszinti,
utcai

étterem 17533/1/A/8 186 víz, villany, gáz leromlott 462.411,- 554.000,-

Budakalász utca 1.,
földszinti, utcai

üzlet 65552/18/A/102 35 víz, villany leromlott 85.820,- 102.000,-

Füst Milán utca 3.,
földszinti, utcai

üzlet/iroda
(ingatlanrész)

65552/14/A/1 26 villany, távfűtés közepes 58.422,- 70.000,-

Füst Milán utca 3.,
földszinti, utcai

üzlet/iroda
(ingatlanrész)

65552/14/A/1 134 víz, villany, távfűtés leromlott 232.136,- 278.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai

iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 293.748,- 352.000,-

Harrer Pál utca 16.,
földszinti, utcai

iroda 18267/3/A/121 25 víz, villany, távfűtés közepes 85.050,- 102.000,-

Kiscelli utca 76.,
földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

17309/0/A/3 57 víz, villany, gáz közepes 221.998,- 266.000,-

Lajos utca 131., földszinti,
utcai

iroda 17929/2/A/295 54 víz, villany, házközponti fűtés közepes 222.685,- 267.000,-

Makovecz Imre utca 20.,
alagsori, utcai

iroda 14746/0/A/2 22 víz, villany közepes 56.265,- 67.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 396.413,- 475.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

14729/4/A/2 80 víz, villany, gáz közepes 186.000,- 223.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

14729/4/A/2 210 víz, villany, gáz közepes 530.391,- 636.000,-

Nagyszombat utca 27.
(Végvár utca 2-4.),

földszinti, lépcsőházi

iroda
(ingatlanrész)

14729/4/A/2 77 víz, villany, gáz közepes 179.025,- 214.000,-

Raktár utca 42., földszinti,
udvari

iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 73.715,- 88.000,-

Szentendrei út 329.,
földszinti, utcai

raktár 62423/0/A/1 212 víz, villany, gáz leromlott 236.477,- 283.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari

raktár 18822/12 33 villany
(távfűtés szüneteltetve)

közepes 26.367,-
+ 8.085,-

közüzemi átalány

28.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari

raktár 18822/12 8 –
240

villany
(távfűtés szüneteltetve)

közepes 6.392,- – 191.760,-
+ 1.960,- – 58.800,-

közüzemi átalány 

7.000,- –
230.000,-

Tímár utca 13/A.,
alagsori, utcai

üzlet 17632/0/A/2 49 víz, villany leromlott 170.618,- 204.000,-

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm AAllaapp--
tteerrüülleett

((mm22))

GGééppéésszzeettii
ffeellsszzeerreellttsséégg

MMűűsszzaakkii  áállllaappoott MMiinniimmáálliiss  bbéérrlleettii
ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Bécsi út 88-92., pincei,
lépcsőházi

tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 44.892,- 53.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 69.660,- 83.000,-

Berend utca 22., pincei,
lépcsőházi

tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 42.350,- 50.000,-

Berend utca 22., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 32.670,- 39.000,-

Berend utca 26., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 32.670,- 39.000,-

Bogdáni út 22., pincei,
lépcsőházi

tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 27.830,- 33.000,-

Föld utca 71., pincei, lépcsőházi tároló 17017/1/A/20 64 – közepes 49.536,- 59.000,-

Gyenes utca 13., pincei,
lépcsőházi

tároló 17005/20/A/29 122 – közepes 80.276,- 96.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi

tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 29.645,- 35.000,-

Változatlanul nagyon kedvezményes áron juthatnak szép, álló muskátlikhoz 
a kerület hét pontján. Szeretettel várjuk Önöket, tegyük együtt még 
virágosabbá, szebbé lakókörnyezetünket.

Vásárlásra jogosultak: A kerületben bejelentett lakóhellyel (állandó lakcímmel) 
rendelkező, nagykorú lakosok.

A vásárolható mennyiség: 4 tő muskátli/fő, amelynek vételára 200 Ft.

A jogosultság igazolása: A kedvezmény igénybevételéhez saját névre szóló, érvényes 
személyi igazolvány és lakcímkártya felmutatása szükséges.

Figyelem! Az igazságosabb elosztás érdekében kérjük a fentiek betartását. A 
visszaélések elkerüléséért a lakcímkártyák sorszámát az akció időtartamáig rögzítjük. 
A kiszolgálás érkezési sorrendben történik. Köszönjük megértésüket.

A kedvezményes muskátlivásár helyszínei:

     Békásmegyeri Közösségi Ház – 1039 Budapest, Csobánka tér 5.
     Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi Központ – 1039 Budapest, Kelta utca 5.
     Csillaghegyi Közösségi Ház – 1039 Budapest, Mátyás király út 13-15.
     Kaszásdűlői Kulturális Központ – 1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2.
     Városüzemeltetés telephelye – 1031 Budapest, Pók utca 1.
     Óbudai Kulturális Központ – 1032 Budapest, San Marco utca 81.
     Mókus utca – Tanuló utca közötti terület

A jogosultak bármelyik helyszínen vásárolhatnak muskátlit, de kérjük, hogy lehetőség 
szerint a lakóhelyükhöz legközelebb eső helyszínt keressék fel.

ISMÉT KEDVEZMÉNYES 
MUSKÁTLIVÁSÁRT TARTUNK

Az akció 2024. május 18-án (szombat) 8.00 órától 
a készlet erejéig, de legkésőbb 16.00 óráig tart.

Köszönjük!
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HIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJÍTÁS!  
Szobafestés, mázolás, parkettázás, csempézés,  
vízszerelés, villanyszerelés, kőműves, és kisebb  

munkákat is vállalok - garanciával.  
HALÁSZ TIBOR generálkivitelező  

 06 1 202 2505 / 06 30 251 3800 

Fogtechnikus! Fogsorjavítás 6 000, 
alábélelés 18 000, új fogsor készítés: 
55 000. Az Árpád-híd közelében. Tel.: 

06 20 927 6967
l

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, 
festményeket és egyéb régiséget 

vásárolunk, árverésre átveszünk. Bp., 
VI., Andrássy út 16. Tel.: 06 1 317 4757 / 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19.
l

Villanyszerelés azonnal! Hibael-
hárítástól a teljes felújításig. Petrás 
József villanyszerelő mester. Elmű 

ügyintézés. Tel.: 06 20 934 4664 / 06 
1 246 9021

l
Életjáradékot fizetne leinformálható 
ügyvéd/pedagógus házaspár ingat-
lan örökléséért. Tel: 06 70 252 4897

l
Festést, mázolást, burkolást vállalok, 

nyugdíjasoknak kedvezménnyel. 
Bútormozgatással, takarítással. Tel.: 

06 30 422 1739 / 06 30 691 9424
l

Konténerexpressz 4-10 köbméteres 
lenyitható konténerekkel, kézi-gépi 

rakodással, lomtalanítás kedvezmé-
nyekkel. Tel.: 06 30 948 4000 / www.

kontenerexpress.hu
l

Lakásfelújítást vállalok: festés-mázo-
lást, burkolást, kőművesmunkákat, 
házak hőszigetelését. Tel.: 06 30 691 

9424 / 06 30 422 1739
l

Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. sze-
relése, javítása garanciával! Kerületi 

redőnyös. Tel.: 06 70 341 9489
l

Tisztasági festés 800 Ft/m2-től. La-
kások, kerítések mázolása, parketta-
csiszolás. Tel.: 06 20 945 5473 / 06 30 

499 1814
l

Redőny, szúnyogháló, reluxa, nyílás-
záró 10 év garanciával, 40 % kedvez-
ménnyel 06.30-ig! Ingyenes felmérés, 
gyors kivitelezés, kedvező áron! Tel:. 

06 1 784-2849 / 06 70 277 3807 / www.
ablakprofesszor.hu

l
Szakács szakemberek! 2 budai 

étterem keres főző, grillező szakácsot 
bejelentéssel, jó beosztással, korrekt 
jövedelemmel hosszútávra. Jelentke-

zés önéletrajzzal: 06 20 986 6940
000, alábélelés 18 000, új fogsor 

készítés: 55 000. Az Árpád-híd közelé-
ben. T: 0620 927 6967

Víztakarékossági akciónk keretében TÉRÍTÉS-
MENTESEN BIZTOSÍTUNK a harmadik 
kerületi lakosság számára olyan csomagokat, 
amelyekben különféle áramlásszabályozók ta-
lálhatók. Az eszközök segítségével hosszútávon 
akár 40 százalékkal is csökkenthető a vízfogyasz-
tás mértéke háztartásonként. A program az Euró-
pai Unió támogatásával jött létre.
Az egységcsomagok speciális áramlásszabályozó-
kat tartalmaznak, amelyeket csapokra vagy zuha-
nyfejekre könnyen rá lehet szerelni a csomag mellé 
adott kulcs segítségével. A berendezések segítenek 
optimalizálni a vízfogyasztást, így a víz- és csator-
nahasználat költségeit is csökkentik. Továbbá öko-
lógiai lábnyomunkat is mérsékeljük a kevesebb 
vízfogyasztással, ezzel is hozzájárulva egy fenntart-
hatóbb jövőhöz.
Csomag tartalma:
• 3 darab perlátor,
• 2 darab áramlásszabályozó ,
• 1 darab perlátor kulcs,
• 1 darab használati útmutató.
A perlátor segítségével a kézmosás és a mosogatás 
vízhasználatát csökkenthetjük, névleges teljesítmé-
nye 4 liter/perc. Az áramlásszabályozó a zuhanyzás 
vízigényének mérséklésére alkalmas, névleges telje-
sítménye 6 liter/perc. A perlátor kulcs segítségével a 
perlátor könnyen beszerelhető a csaptelepek több-
ségébe. A használati útmutató pontos és részletes 
leírással és képekkel szolgál a beszereléshez.

Az átvétel feltétele az obuda.hu/viz oldalról le-
tölthető formanyomtatvány kitöltése, aláírása és 
leadása az átvételkor. Azoknak az igénylőknek, 
akiknek nincs lehetősége kinyomtatni a nyilatko-
zatot, a helyszínen is biztosítunk belőle. A Perlátor 
Program részvételi szabályzatát is az obuda.hu/
viz oldalon ismerhetik meg.

A csomagokat a sikeres igénylők a következő 
időpontokban és helyszíneken vehetik át:

2024. május 31. péntek 13:00 – 19:00 óráig
Csillaghegy Közösségi Ház (1039 Budapest, Mátyás király út 13-15.)
Kaszásdűlői Kulturális Központ (1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2.)

2024. június 01. szombat 8:00 – 15:00 óráig
Óbudai Kulturális Központ (1032 Budapest, San Marco utca 81.)
Békásmegyeri Közösségi Ház (1039 Budapest, Csobánka tér 5.)

Az akción való részvétel regisztrációhoz 
kötött, amit a már megszokott online felü-
leten, az obuda.hu/akcio oldalon tehetnek 
meg a harmadik kerületiek 2024. május 
20-ig. Egy harmadik kerületi lakos egy cso-
magot igényelhet. Az akcióra való jelent-
kezés menete a következő:

AKCIÓ

VÍZ-
TAKARÉKOSSÁGI

• Bejelentkezés felhasználónév és jelszó  
megadásával

• Regisztráció a kedvezményes vásárra:  
kattintás a módosításra, majd az adatok  
megadása után a mentésre

• Kattintás az „Akcióink” menüpontra
• Kattintás a „Víztakarékossági akcióra”
• Kattintás a „Kosárba” gombra, majd kattintás  

a „Megrendelés” gombra
• A megadott email címre visszaigazoló emailt 

küldünk a megrendelésről
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HALLÓKÉSZÜLÉK

STÚDIÓ

*A hirdetésen szereplő Signia Active hal lókészülék nem szerepel a NEAK támogatási l istán.

Az akció 2024.05.02-06.30. között

vagy a készlet erejéig érvényes
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HALLÓKÉSZÜLÉK

AKCIÓ!

Tölthető Signia Active

szett most csak

Ingyenes

próbahordás!

06 (1) 769 1318 06 (70) 335 8441

florian@widex.hu

I I I . KERÜLET, FLÓRIÁN TÉR 6-9.

Kérjük, egyeztessen időpontot!

A kockázatokról olvassa el a használati útmutatót, vagy kérdezze meg

kezelőorvosát!

NYARALJ VELÜNK 

CSILLAGHEGYEN!

  

 JÚLIUS 1-JÚLIUS 19

REGGEL 9 ÓRÁTÓL 15.30-IG

VÍZILABDA
ÉS ÚSZÓTÁBOR

Vízilabdázás, úszás, sok játék három héten át, július 1-től  

július 19-ig 9 órától fél 4-ig. Az Oázis Sport Club 

nyári táboraiba várunk szeretettel minden 

hét évesnél idősebb gyereket, aki már 

tud mélyvízben úszni és szeretné 

kipróbálni a vízilabdát. Napi két 

edzés, egy úszás és egy vízilabda 

és kétfogásos meleg ebéd. 

Ára: 40 ezer forint/hét. 

�BILKEI BORA, EDZŐ | +36 30 494 2009 | BORA.OAZIS@GMAIL.COM

WWW.OAZISPORT.HU
� KÖVESS MINKET A FACEBOOKON IS!
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Következő tervezett megjelenés: 2024. MÁJUS 17.

Május 16-án azokra a cigány hősökre emlékezünk, akik  
1944-ben Auschwitz-Birkenau koncentrációs táborában  

fellázadtak náci fogvatartóik ellen. Hogy hívjuk az emléknapot?

REJTVÉNY Magyar 
mesék lázadó 
lányoknak
Folytatódik a Jöjjön ki Óbu-
dára! című irodalmi soro-
zat a FSZEK Krúdy Gyula 
Könyvtárban. A Magyar me-
sék lázadó lányoknak című 
kötetet a mű szerkesztője, 
Szlukovényi Katalin, és a kö-
tet egyik szerzője, Kiss Judit 
Ágnes mutatja be. Az est szer-
vezője és moderátora: Bárdos 
Deák Ági.A könyvbemutatón 
való részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött, jelentke-
zéseiket a fszek0307@fszek.
hu e-mail címen, vagy telefo-
non (06 1 368 8476) várják.

Helyszín: 1035. Budapest, 
Fő tér 5. FSZEK Krúdy Gyu-
la Könyvtára. Időpont: 2024.
május 14. kedd 18 óra.

Segítő 
kapcsolat 
a chaten
Az idén 20 éves Kamasztér 
Alapítvány idén elindította 
az online Lelkisegély chat 
programját, amely során tá-
mogatni kívánja a kamasz lá-
nyok és fiatal nők lelki jólétét 
és mentális egészségét, ezál-
tal javítva életminőségüket.

A segítő kapcsolati munka 
egy online chat portálon törté-
nik, chat beszélgetés formájá-
ban. A projektben 5 női közös-
séget hoznak létre, amelyből 
az egyik a III. Kerületi Lá-
nyok Közössége. A projekt-
ben a lelki támogatáson kívül 
workshopokat, kerekasztal 
beszélgetéseket és egyéb fej-
lesztő programokat is tartanak 
a résztvevők számára. 

A Facebook csoporthoz bár-
mikor lehet kapcsolódni, ahol 
a beszélgetések mellett érde-
kes cikkekkel és kérdőívekkel 
találkozhatnak az érdeklődők, 
ezáltal is jobban megismerve 
saját magukat és problémá-
ikat. Az érdeklődők a cso-
porthoz való csatlakozásnál 
egy rövid kérdőív kitöltésével 
segíteni tudnak az alapítvány 
munkatársainak, hogy ponto-
san milyen témákban nyújtsa-
nak segítséget.

Várnak minden érdeklő-
dőt a @III. kerületi Lányok 
Facebook csoportjába!

A Heltai Jenő térre  
gurult a szűrőbusz

Ingyenes 
vizsgálatokkal 

várják 
az óbudaiakat

Kerületünkbe is megérkezett 
az Egészséges Budapest prog-
ram szűrőbusza, mely ingyenes 
egészségügyi vizsgálatokkal 
várja a lakosokat, szakorvo-
si tanácsadást is nyújtva.

Ultrahangvizsgálat, mellkasi röntgen, 
EKG, melanóma szűrés, valamint a bo-
kára és a karokra is kiterjedő ortopédiai 
vizsgálatokra is lehetőség van az Egész-
séges Budapest program szűrőbuszán, 
mely főváros-szerte több helyszínen is 
várja a lakosokat május 2. és június 16. 
között. A vizsgálatok után szakorvos ad 
tanácsot a résztvevőknek.

Óbuda-Békásmegyer polgárai már 
2-án a Csobánka téren találkozhattak 
a járattal, másnap pedig a Heltai Jenő tér-
re gurult be a szűrőbusz. Itt délelőtt nem 
csak a busszal futhattak össze az arra 
járók, ellátogatott ugyanis kerületünkbe 
Karácsony Gergely főpolgármester, va-
lamint Szabó Tímea, a Párbeszéd – Zöl-
dek országgyűlési képviselője is.

A vizsgálatok ingyenesek, mindössze 
egy regisztrációt kell előzetesen elvé-
gezni a https://budapest.hu/egeszseg ol-
dalon. Aki esetleg lemaradt volna, még 
mindig részt vehet valamelyik vizsgála-
ton, a regisztráció egészen május 17-ig 
lehetséges.

Laikusok is egyszerűen és bátran használhatják azt 
az új fulladásgátló eszközt, amelyből a RÁSE Alapítvány 
segítségével kerületünk valamennyi óvodájába jut majd. 
Az életmentő maszkot dr. Kiss László polgármester sze-
mélyesen adta át az Óbudai Meseerdő Óvodában.
Rengetegszer fordul elő, hogy a gyerekek apró tárgyakat 
vesznek a szájukba, amiket olykor nagyon nehéz eltávo-
lítani és még óvodás korban is történhet ilyen. Ilyenkor 
a másodperc töredéke is számít, fontos a gyors és haté-
kony beavatkozás.Ebben nyújt páratlan segítséget egy 
manuális szívóeszköz, amelyet a felső légutak megtisz-
títására, a légútba szorult idegentest eltávolítására fej-
lesztettek ki. Ebből a speciális eszközből a Rászorultak 
Megsegítése (RÁSE) Alapítvány segítségével Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat a kerület harminchárom 
óvodaépületébe is adományoz. A több százezer forint 
értékű eszközökből a RÁSE édesanyák és gyermekek 
átmeneti otthonainak is adományoz majd. Az életmentő 
maszkot dr. Kiss László polgármester az Óbudai Meseer-
dő Óvodában május 3-án adta át. Bárki könnyen és egy-
szerűen használhatja, ráadásul – mivel kétfajta maszk is 
van hozzá – nem csak gyermekek, de felnőttek életének 
megmentésére is alkalmas.

Életmentő fulladásgátló az óvodában
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GYEREKNAP ÓBUDÁN 
– Egy nap az egész családnak!

Tartsanak velünk ingyenes 
programjainkon, várjuk Önöket 
szeretettel!

A SZÜLŐKRE

IS GONDOLUNK:

Este Mystery Gang 

rockabilly zenekar

és Irigy Hónaljmirigy

nagykoncert!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

HARMADSZOR ÓBUDÁN-

 IDÉN BÉKÁSON
Május 26., vasárnap 
          10.00 és 21.30 között

Május 26-án 
napközben csak 
a gyerekeké a
CSOBÁNKA TÉR!

Vágó Piros
A nap háziasszonya:

PROGRAMOK
10.00–11.00 100 Folk Celsius Együttes

11.30–12.20 Mesekocsi Színház - Az állatok nyel-
vén beszélő juhász - zenés interaktív mesejáték

12.30–13.30 Solymászás bemutató

14.30–15.30 Kaláka együttes 

16.05–16.30 Hrutka Róbert Quartett

16.30–17.00 Meseíró pályázat díjátadó ünnepség 

17.00–18.00 Solymászás bemutató

18.00–19.00 Mystery Gang zenekar élő koncert 

20.00–21.30 Irigy Hónaljmirigy együttes 
élő koncert 

Interaktív gyerekprogramok – arcfestés, 
kézműveskedés, bohóc 

Kézműves árusok és gasztrosátrak  
gondoskodnak a vásári hangulatról.
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